

ROMANIA

## MONITORUL OFICIAL

PREȚIUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din antea și a fie-cărui lună.



PREȚIUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei.  
Or-țe alte acte introduse în ele  
se plătesc deosebit ca și publicațiunile, după lungime.

PREȚIUL ANUNȚIURILOR

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI TIPOGRAFIEI STATULUI  
București, strada Brancoveanu, 9.

INSERTIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:

Antea inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.  
Citațiunile de hotărnicie, 60 b. linia.  
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 40 b. linia.

## S U M A R

**PARTE OFICIALE** — *Ministerul de finance:*  
Prescurtări de jurnale.*Ministerul afacerilor străine:* Prescurtare de jurnal.*Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor:* Jurnal.

Deciziuni ministeriale.

**PARTE NEOFICIALE** — *Comunicații* — *Depeși telegrafice.*

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALE

București, 24 Maiă

## MINISTERUL DE FINANCE

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 4 din 18 Maiă 1885, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance prin referatul No. 18.308, și conform decretului regal No. 1.505 din 13 Maiă 1885, D. P. Carabelea, fost controlor, este numit provisoriu și sub rezerva aprobării ulterioare a M. S. Regelui controlor fiscal, în locul D-lui I. Filionescu.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 5 din 18 Maiă 1885, dupe propunerea făcută de același D. ministru prin referatul No. 18.307, și conform decretului regal No. 1.505 din 13 Maiă 1885, D. Ioan Mainescu, care a reușit la concurs, este numit provisoriu și sub rezerva aprobării ulterioare a M. S. Regelui controlor fiscal, în locul D-lui Pavel Lecca.

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu No. 8 din 18 Maiă 1885, în urma recomandațiunii făcută de același D. ministru, D. Nicolae Bădescu, actual adjunct al casei de economie de la casieria județului Teleorman, se numește în funcțiunea de verificator clasa I la acea casierie, în locul D-lui C. P. Mihăescu.

## MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

Prin decisiunea consiliului de miniștri cu No. 7 din 2 Maiă 1885, D. Dimitrie C. Olănescu, deputat, fost șef al divisiunii consulare la ministerul afacerilor străine, este numit provisoriu și sub rezerva sancțiunii ulterioare a M. S. Regelui, în postul vacant de secretar general al șisului departament.

MINISTERUL AGRICULTURII,  
INDUSTRIEI, COMERȚULUI  
ȘI DOMENIILOR

Jurnalul consiliului de miniștri  
Consiliul miniștrilor, în ședința de la 20 Maiă 1885,

Având în vedere referatul D-lui ministru al agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 23.039, prin care supune confirmarea D-lui Radu Pascu în postul de inspector general clasa III,

Decide:

Se confirmă, sub rezerva aprobării ulterioare a M. S. Regelui, numirea D-lui Radu Pascu, inginer de mine, absolvent al academiei din Loeben, în postul de inspector general clasa III, la vacanța ce există.

I. C. Brătianu, D. Sturdza, I. Câmpineanu, A. Stolojan, R. Mihalău.  
No. 2.

## DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 18.412 din 20 Maiă 1885, sunt numiți:

D. G. N. Dimitrescu, actual impieगत în serviciul taxei de  $\frac{1}{2}\%$  pe lângă biroul vamal Vêrciorova, în funcțiunea de revisor în același serviciu, la vama Turnu-Măgurele, în locul D-lui Al. Balaban, destituit.

D. P. Nicolescu, actual supraveghetor în serviciul exterior al vămilor, în funcțiunea de impieगत, în locul D-lui G. N. Dimitrescu, înaintat.

Noi, ministru secretar de Stat la departamentul cultelor și instrucțiunii publice,

Având în vedere actele ce ni s-au prezentat pe lângă sentința comisiunii profesionale instituită la gimnaziul real din Brăila, din care reese că D-na Elena Bădulescu, institutore la Călărași, trimisă înaintea judecătorei acelei comisiuni, conform art. 398 din legea instrucțiunii, a primit încă o dată un avertisment pentru purtare necuviincioasă, fără a se îndrepta;

Având în vedere că majoritatea comisiunii profesionale, constatând faptele care dovedesc că numita institutore și-a compromis demnitatea caracterului ei, ne îndeplinindu-și datoriele cu exactitudine, negrijind de disciplina scolară și nedându-și osteneală de a avea o purtare conformă cu postul ce ocupă de educatore a tinerelor fete, a opinat a se aplica D-nei Bădulescu censura saă permutarea în alt oras;

Având în vedere că minoritatea comisiunii a achitat pe D-na Bădulescu pe motive neîntemeiate, pretextând că găsesc o contradicere între avertismentul ministerului cu data de 10 Decembrie 1884 și raportul directorei școlii No. 1 din Călărași din 11 Decembrie 1884, pe când amândouă constată fapte care s-au dovedit înaintea comisiunii de judecată;

Având în vedere că minoritatea trece cu multă ușurință asupra faptelor care ating prestigiul moral al acelei institutore;

Având în vedere că minoritatea pune mai mult temei pe nisce acte de compresență de cât pe fapte netăgăduite;

Pentru aceste considerante, aușind pe consiliul permanent al instrucțiunii, și în unire cu densus,

Decidem:

Art. I. A se aplica D-nei institutore Elena Bădulescu de la clasa II a școlii No. 1 de fete din Călărași pedepsa censurii, conform art. 399 din legea instrucțiunii, pronunțată de majoritatea comisiunii profesionale de la gimnaziul din

Brăila prin sentința de la 19 Martie trecut.  
Art. II și cel din urmă — Decisiunea de față se va publica prin *Monitorul oficial*.

Făcută în Bucuresci, la 22 Maiu 1885.  
p. Ministru, **Haret**.

## PARTE NEOFICIALE

*Bucuresci, 24 Maiu*

*Mitropolitul Primat.*

Bucuresci

Mama Mea, sdrobotită de durere, Mă însărcineză a vă mulțumi pentru partea ce luați la suferința Noastră. Rugăciunile Eminenței vóstre Ne vor da puterea de a suporta cu resignațiune voința lui Dumnezeu.

CAROL

*M. S. Regelui Românici.*

Sigmaringen

In numele clerului român și al meu, mă grăbesc a împărtăși Majestăței Vóstre expresiunea adâncei dureri cu care a fost primită vestea pierderii imense ce Majestatea Vóstră și Augusta Sa familie a încercat.

Astăzi chiar s'a celebrat în biserica catedrală și în totă țera un serviciu divin pentru odihna sufletului Augustului defunct. Facă Cerul ca durerea Majestăței Vóstre, împărtășită de țera întregă, să aline în cât-va pierderea ce ați suferit.

Acésta este cea mai scumpă dorință a devotatului Majestăței Vóstre smerit rugător către Dumnezeu.

† **Calinic**, Mitropolit Primat al României.

*A. S. R. Principesei Ioselina de Hohenzollern.*

Sigmaringen

Bine-voiți Alteța Vóstră Regală a primi expresiunea adâncei dureri, de care mă simt pătruns pentru pierderea imensă ce Alteța Vóstră Regală și Augusta familie a încercat.

Rugând pe Cel a tot puternic ca să Vă dăruiască Alteței Vóstre puterea necesară să suportați acésta durere cu resignațiune, am onóre de a fi al Alteței Vóstre Regale prea supus servitor.

† **Calinic**, Mitropolit Primat al României.

Telegrame de condoleanță din județe către D. I. C. Brătianu, președinte al consiliului de miniștri

Dorohoiu

Populațiunea acestui județ, adânc pătrunsă de pierderea mult simțită și nereparabilă ce a încercat Augusta familie a Suveranului nostru, vă rógă respectuos, prin mine, a supune Capului Statului asigurările pentru partea ce ia din inimă la doliul pe care 'l împărtășește țera întregă.

p. Prefect, *Pop*.

Fălticeni

Astăzi s'a oficiat un serviciu religios pentru A. S. R. Principele Anton de Hohenzollern, asistând autoritățile civile și militare precum și un numeros public.

Toți m'au însărcinat să exprim prin D-vóstră simțimintele lor de profundă întristare.

Prefect, *Em. Mortzun*.

Giargiu

Pentru încetarea din viață a A. S. R. Principelui Anton de Hohenzollern s'a oficiat astăzi un serviciu funebru la biserica catedrală, la care au asistat autoritățile civile, militare, corpul consular și un numeros public.

Din partea primăriei și a comitetului permanent s'a expedit telegrame de condoleanță M. S. Regelui. Și eu am adresat asemenea telegrame din partea autorităților și a întregii populațiuni.

Prefect, *Poteca*.

Ilfov

In comuna urbană Oltenița și în toate comunele rurale din acest județ s'a oficiat un serviciu funebru pentru mórtea A. S. R. Principelui Anton de Hohenzollern.

Prefect, *I. Fronescu*.

Peatra.

Consiliul comunei Peatra, pătruns de durere și profundă mâhnire pentru pierderea A. S. R. Principelui Anton de Hohenzollern, vă rógă, D-le ministru, să bine-voiți a fi interpretul său pentru a exprima M. M. L. L. Regelui și Reginei simțimintele sale de condoleanță.

Primar, *Dornescu*.

(Urměză semnăturile D-lor consilierii).

Peatra

Corpul avocaților din județul Neamțu depune la piciorul Tronului M. S. Regelui nostru condoleanțele lor pentru pierderea Augustului Seu părinte, A. S. R. Principele Anton de Hohenzollern.  
Decanul ordinului, *Blancfort*.

Exc. Sa Suleiman Bey, trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al Turciei, plecând la Constantinopol, în urma unui concediu ce i s'a acordat de M. S. Imperială Sultanul, Artin Effendi, ântâiul secretar, rămâne însărcinat pe timpul absenței D-lui ministru cu girarea Legațiunii imperiale, în calitate de însărcinat de afaceri.

## DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

**Paris**, 4 Iunie — Camera deputațiilor a respins cu mare majoritate, dupe sfatul guvernului, propunerea care cerea punerea sub acuzare a cabinetului Ferry.

**Berlin**, 4 Iunie — Împăratul a dormit bine astăzi noapte. La amiazi, el a primit pe generalul Caprivi, șeful amiralității. Convalescența progresază fără întrerupere.

**Berlin**, 4 Iunie — Principele Bismarck și fiul său Wilhelm au plecat azi dimineață la Hissingen.

**Londra**, 5 Iunie — *Daily News* dice că cabinetul englez e divizat în privința cestiunei irlandeze, de óre-ce D-nii Chamberlain și Dilke nu admit reînnoirea legii crimelor.

**Roma**, 5 Iunie — Comisiunea tehnică numită de Conferința din Roma a aprobat în unanimitate numeroasele măsuri sanitare propuse de sub-comisiune și menite a fi aplicate bastimentelor servind pentru transportarea pelerinilor pe Marea-Roșie. (*Havas*.)

## ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL

A F A C E R I L O R S T R A I N E

Un avis rectificativ al ministerului regal elen de marină, făcând cunoscut că farul din Parapola luminează un sector de 337° și lasă umbră un sector de 23°, care începe la S. 10° E. și se termină la S. 33° E., ministerul aduce acésta scire la cunoscința navigatorilor români, spre rectificare la publicația sa cu No. 2.377, inserată în *Monitorul oficial* din Februrie trecut.

No. 7.544.

## MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNII PUBLICE

Neputându-se ține concursul ce a fost anunțat pe ziua de 15 Martie trecut pentru ocuparea în mod provizoriu a catedrei de limba franceză de la gimnasiul din Pitești, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică un nou concurs irevocabil pe ziua de 1 Septembrie 1885.

Concursul se va ține în localul Universității din București în confirmare a prescripțiilor legii și regulamentului de concursuri din Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înaintea termenului de concurs.

No. 4.832.

— Prin demisionarea titularului, devenind vacantă catedra de religieune (Istoria vechiului și noului testament), Istoria bisericăscă și confesiunea ortodoxă de la cursul inferior al seminarului Socola din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, deschide concurs irevocabil pentru această catedră pe ziua de 1 Octombrie 1885.

Concursul se va ține în Iași în localul Universității, înaintea juriului ce se va institui la timp.

Aspiranții, spre a fi admiși la concurs, trebuie să prezinte certificatul de absolvire a seminarului de gradul II și să fie cleric. La rezultate egale sunt preferați cei cu grade academice din facultățile de teologie.

Concursul se va face asupra următoarelor materii:

- a) Teologia dogmatică;
- b) Istoria vechiului și noului testament;
- c) Istoria bisericăscă;
- d) Teologia morale;
- e) Psihologia și logica.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înaintea termenului de concurs.

No. 4.886.

— Catedra de științele fisico-naturale de la gimnasiul din Pitești fiind numai suplinită, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pentru ocuparea ei în mod provizoriu pe ziua de 15 Septembrie 1885.

Concursul se va ține în București, localul Universității, în prezența juriului ce se va institui la timp.

Aspiranții spre a fi admiși la concurs vor trebui să posede titlurile de studiu cerute de art. 1 și 4 din legea de concursuri de la Martie 1879.

Inscrierile se fac la minister, cu cel puțin opt zile înaintea termenului de concurs.

No. 5.177.

— Pentru ocuparea în mod provizoriu, conform legii, a catedrelor de la școala normală-primară din Bêrlad, cari actualmente se găesc numai suplinite, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, deschide concursuri, pe ziua de 1 Octombrie 1885.

Catedrele ce se scot în concurs, sunt: Religieuna, limba română, istoria, geografia, matematicile, pedagogia și dreptul constituțional, igiena și medicina populară, unită cu postul de medic curant al internatului, desen și caligrafie, musica vocale, scrima și gimnastica.

Concursurile se vor ține la Iași: cele pentru limba română, istorie, geografie, matematici și pedagogie și dreptul constituțional, în localul Universității; cel pentru religie, în localul seminarului Socola; cel pentru igiena și medicina populară, în localul facultății de medicină; cel pentru desen și caligrafie, în localul școlii de bele-arte; cel pentru musica vocale, în localul conservatorului de muzică și cel pentru scrimă și gimnastică, în localul liceului național.

Condițiunile de admisibilitate și programele concursurilor sunt:

a) Pentru catedrele de limba română, istorie, geografie, matematici și religieune, cele publicate în *Monitorele oficiale* No. 78 din 2 Iulie 1883 și No. 79 din 9 Iulie 1881;

b) Pentru catedra de pedagogie și dreptul constituțional, cele publicate în *Monitorele oficiale* No. 173 din 10 Noembrie 1883 și No. 79 din 9 Iulie 1881;

c) Pentru catedra de igiena și medicina populară, cele publicate în *Monitorul oficial* No. 186 din 20 Noembrie 1883;

d) Pentru catedra de musica vocale, cele publicate în *Monitorul oficial* No. 291 din 28 Martie 1882;

e) Pentru catedra de desen și caligrafie, cele publicate în *Monitorul oficial* No. 250 din 6 Noembrie 1880;

f) Pentru postul de maestru de scrimă și gimnastică, condițiunile sunt cele prevăzute la art. 12 din legea de concursuri de la Martie 1879, iar programa concursului este cea următoare:

### *Anatomie, fiziologie și igiena*

- 1) Noțiuni generale relative la scheletul uman;
- 2) Principalii mușchi ai membrilor și ai toracelui;
- 3) În ce consistă actul mișcării unui membru și al corpului uman (ceștiunea pârghiilor, etc.);
- 4) Cari sunt mișcările fiziologice ale membrilor?
- 5) Necesitatea gimnasticii pentru copii;
- 6) " " " " în genere;
- 7) Ce reguli sunt de observat la mișcările gimnastice în raport cu vârsta, ano-timpul, temperatura și stomacul?

8) Gimnastica fără aparate este ea mai puțin eficace sau nu?

9) Cari sunt datele ce posedăm pentru gimnastica pulmonilor, ochilor, armonia mișcărilor, etc.?

10) În ce consistă un costum igienic pentru gimnastică?

11) Cari sunt precauțiunile și regulile certe ce trebuie a urma dupe o ședință de gimnastică?

### *Gimnastică pură*

1) Mișcările ce putem impune copiilor de la 5—10 ani;

2) Idem, idem de la 10—15 ani;

3) Idem, idem tinerilor de la 15—20 ani;

4) Idem, idem adulților în raport cu profesia;

5) Gimnastica care convine bătrânilor;

6) Gimnastica fără aparate;

7) " " cu aparate;

8) Descrierea principalelor aparate de gimnastică;

9) Scopul practic al principalelor aparate;

10) Noțiuni relative la scrima cu floreta și sabia;

11) Noțiuni generale relative la utilitatea danțului, echitațiunii și natației.

Procedura care se va urma în ținerea tuturor concursurilor este cea fixată de regulamentul de aplicațiune al legii de concursuri din Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înaintea termenului de concurs.

No. 5.338.

10\*

— Postul de maestru de scrimă și gimnastică de la liceul din Botoșani, fiind numai suplinit, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Septembrie 1885, pentru ocuparea lui în mod provizoriu, conform legii.

Concursul se va ține la Iași în localul liceului de acolo.

Condițiunile de admisibilitate la acest concurs sunt cele stabilite prin art. 12 din legea pentru numirea profesorilor la școlile secundare.

Programa dupe care se va face concursul este cea publicată prin *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Mai 1885.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.687.

18\*

— Prin decesul titularului, devenind vacantă catedra de limba și literatura elină, de la cursul superior al liceului St. Sava din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs, pe ziua de 30 Septembrie 1885.

Concursul se va ține în București, localul Universității, în conformitate cu legea și regulamentul din Martie 1870.

Aspiranții se vor înscrie la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.862.

15\*

### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința celor interesați că, prin legea imperială asupra mărcilor de fabrică și de comerț din Germania, se dispune că, după cece ani, socotiți de la efectuarea înregistrării, mărcile de fabrică și de comerț sunt șterse din oficiu de prin registre, dacă mai înainte de trecerea acestui termen de cece ani nu se va fi făcut vre-o nouă declarație în scop de a face să continue drepturile câștigate asupra unei mărci.

Fiind-că legea în chestiune a intrat în vigoare în Germania la 1 Maiu 1875, comercianții români, cari ar avea drepturi câștigate în Germania asupra vreunei mărci de fabrică sau de comerț, vor trebui să îndeplinească în termenul legal formalitățile mai sus indicate spre a nu fi expuși să vedă încetând drepturile lor.

No. 23.679. 1885, Maiu 23.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 12 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Gorj și la comuna respectivă, arboretul de pe cele trei păcuri pădure coprinse în pământul delimitat înșurăteilor improprietăriți pe moșia Statului Balta din județul Gorj, în întindere aproximativă de 41 pogone și 648 stâneni pătrați câte trele.

Condițiunile vinzerei se pot vedea la prefectură și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acel arboret se vor prezenta în localul acelei prefecturii, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 23.563. 1885, Maiu 22.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 17 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Dâmbovița și la comuna respectivă, arboretul aflat în picioare din zăvoial de pe malul stâng al Dâmboviței lângă podul de la Lăceni din plasa Dealu-Dâmbovița, județul Dâmbovița, pe întindere de 1 și jumătate hectare.

Condițiunile vinzerei se pot vedea la prefectură și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acel arboret

se vor prezenta în localul acelei prefecturii și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune, în sumă de lei 50.

No. 23.569. 1885, Maiu 22.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 17 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Dâmbovița și la comuna respectivă, un număr ca la 1.433 vârfuri de arbori, 123 capete sau crescute, 28 trunchiuri, 5 stâneni cubi și mai multe care crăci rămase din arborii dați arsenalului armatei și din lemnele cădute de accidente din pădurea Statului Titu-Plopi, județul Dâmbovița.

Condițiunile vinzerei expusului material se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acest material se vor prezenta în localul acelei prefecturii și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 23.573. 1885, Maiu 22.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 20 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Mehedinți și la comuna respectivă, 25 hectare și 8.696 metri pătrați arboret coprinse în terenul înșurăteilor din cătuna Ilovița, improprietăriți pe moșia Statului Bresnița, pendinte de comuna Verciorova, cătuna Ilovița, județul Mehedinți.

Condițiunile vinzerei acelui arboret se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra acel arboret se vor prezenta în localul acei prefecturii și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 23.571. 1885, Maiu 22.

—Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 20 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Mehedinți și la comuna respectivă, arboretul aflat pe pământul înșurăteilor de pe proprietatea Statului Miluta, plasa Motru-de-Jos, comuna Miluta, județul Mehedinți, în întindere aproximativă de 4 pogone.

Condițiunile vinzerei acelui arboret se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra arboretul în chestiune se vor prezenta în localul acelei prefecturii și la comuna respectivă, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune.

No. 23.575. 1885, Maiu 22.

—Se publică spre generala cunoștință că în ziua de 20 Iunie 1885, se va vinde prin licitație, în localul prefecturii de Dâmbovița și la comuna respectivă, 9 hectare aproximativ arboret coprinse în terenul înșurăteilor improprietăriți pe moșia Statului Căpriorul din comuna Căpriorul, județul Dâmbovița.

Condițiunile vinzerei acestui material se pot vedea atât la prefectură cât și la comuna respectivă.

Amatorii de a cumpăra arboretul în chestiune se vor prezenta în localul prefecturii, în ziua mai sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți și de garanția prevădută prin condițiune, în sumă de lei 250.

No. 23.577. 1885, Maiu 22.

—Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 15 Iunie 1885, orele 2 post-meridiane, se va ține licitație în localul acestui minister spre a se da în întreprindere confecționarea a 80 costume de veră pentru elevii școlii de medicină veterinară după modelul ce se poate vedea în toate zilele de lucru în divisiunea agriculturii, industriei și comerțului.

Valoarea estimativă a acestei îmbrăcăminte este de lei 1.200; iar cauțiunea cerută la licitație este de 5 la sută.

Art. 40—57 inclusiv din legea comptabilității generale a Statului sunt obligatorii pentru licitație.

No. 23.670. 1885, Maiu 23.

—Conform art. 11 din regulamentul pentru punerea în aplicare a legii sistemului metric ministerul publică concurs pe ziua de 12 Iunie 1885 pentru ocuparea postului de verificator al măsurilor și greutăților din plasa Câmpu, județul Dolj.

Concursul se va ține la prefectura județului înaintea juriului și după condițiunile și programa inserate în *Monitorul oficial* No. 173 din 3 Noembrie 1884.

No. 23.690. 1885, Maiu 23.

—Dintre moșiile Statului scose în arendă pe un nou period de 10 ani, începător de la 23 Aprilie 1886—1896, publicate în *Monitorul oficial* No. 1 din 2 Aprilie 1885, și licitate la centrele București și Iași în zilele de 18, 19, 26, 27, 28 și 29 Aprilie 1885, confirmându-se de către consiliul miniștrilor, prin jurnalul No. 28 încheiat în ședința de la 18 Maiu 1885, arendarea pe acel period numai a moșiilor arătate în tabelul de mai jos, cu condițiunile generale publicate în *Monitorul* No. 216 din 4 Ianuarie 1884, cu cele speciale pentru unele din ele arătate în dreptul lor, și după regulamentul de licitațiuni din *Monitorul* cu No. 230 de la 22 Ianuarie 1884;

Ministerul publică acesta spre cuno-

sciința persónelor asupra cărora s'a u arendat pentru a îngriji ca, în termenul de trei luni, care începe din ziua de 18 Mai 1885, data confirmării arendărei, conform art. 20 din regulamentul de licitațiuni, să se grăbescă a completa garanțiile definitive cerute de art. 53 din condițiunile generale de arendare.

No. 23.558. 1885, Mai 22.

Tabloă de moșiele Statului a căror arendare pentru un nou period de 10 ani, începător de la 23 Aprilie 1886, s'a aprobat de consiliul miniștrilor prin jurnalul încheiat în ziua de 18 Mai 1885, sub No. 28.

### Centrul București

#### Județul Argeș

1. Nănăsesci saă Piscu-Cocorului, pendinte de monastirea Găvora, arendată D-lui Ilie Șogureanu, cu 8.800 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Buzău

2. Cărlomănesci ce 'i dice și Gura-Isvorului, pendinte de episcopia Buzău, arendată D-lui Manea I. Stoia, cu 5.500 lei pe an.

3. Vărtópele, pendinte de monastirea Banu, arendată D-lui Vasile Simionescu, cu 13.305 lei pe an.

#### Județul Covurluiă

4. Fărtinesci, pendinte de Scólele, arendată D-lui Filip Donose, cu 3.000 lei pe an.

#### Județul Dâmbovița

5. Titu-Plopi, pendinte de monastirea Nucetu, arendată D-lui Matei N. Tomescu, cu 6.000 lei pe an.

#### Județul Ilfov

6. Căsciórele, pendinte de monastirea Cotroceni, arendată D-lui N. Miulescu, cu 34.100 lei pe an; cu condiția speciale din *Monitorul* No. 223 din 1885, pentru dreptul de pășune în pădure.

#### Județul Ialomița

7. Curesci, pendinte de monastirea Glavaciocu, arendată D-lui Tănase Macovescu, cu 8.950 lei pe an.

8. Cotul-lui-Iepure din comuna Tândărei, pendinte de monastirea Mislea, arendată D-lor C. I. Vlasto și N. Giuvăra, cu 22.275 lei pe an.

9. Blagodeasca, pendinte de monastirea Mărgineni, arendată D-lui I. Gr. Poiănanu-Bordea, cu 29.100 lei pe an.

#### Județul Muscel

10. Valea-Mare cu trupurile, pendinte de schitul Nămaesci, arendată D-lui Gheorghe Popescu, cu 920 lei an; cu condiția speciale pentru dreptul de

pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Ott

11. Drăgănescă și Buricésca, pendinte de Mitropolie, arendată D-lui Christ a Petrescu, cu 980 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

12. Ibănesci, pendinte de monastirea Brâncoveni, arendată D-lui Marin Ionescu, cu 570 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Prahova

13. Rânceți, pendinte de monastirea Cotroceni, arendată D-lui Nicolae Ionescu, cu 3.100 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Râmnicu-Sărat

14. Urechesci și Podul-Lacului, Vatra-Schitului-Vărzăresci, afară de 20 pogóne poiană lângă monastire, pendinte de Mitropolie, arendată D-lui Vladimir Slăvescu, cu 14.400 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Teleorman

15. Frumósa, pendinte de monastirea Mărgineni, arendată D-lui Oreste Fotino cu 21.997 lei, 37 bani pe an.

#### Județul Vlașca

16. Ghimpați, pendinte de monastirea Văcăresci, arendată D-lui Petre Ţone cu 13.100 lei pe an.

#### Județul Dolj

17. Robănesci și Pârșani, pendinte de monastirea Brâncoveni, arendată D-lui Costică I. Pleșa cu 16.000 lei pe an.

18. Poiana-Plenița, pendinte de monastirea Căluui, arendată D-lui Radu Popescu cu 54.835 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

19. Murgășul, pendinte de monastirea Sadova, arendată D-lui Ștefan Anghelescu cu 6.200 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Gorj

20. Iiesci, pendinte de monastirea Tismana, arendată D-lui Const. A. Calotescu cu 14.100 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pă-

dure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

#### Județul Mehedinți

21. Ploștina, pendinte de monastirea Tismana, arendată D-lui Dim. Părvulescu cu 9.050 lei pe an.

*Condiții speciale.* Acéstă moșie se arendeză afară de 362 pogóne pământ, rezervate prin actele de improprietărire a se da la însurăței și scólei, în posesia cărora vor intra în tómnă anului 1885, dupe ridicarea recoltei.

Arendășul va avea drept a introduce vite la pășune în pădure, afară de parchetele exploatate de la 1865 incoa, cele în curs de exploatare și cele ce se vor mai da în exploatare în cursul periodului de arendare al moșiei, și afară de părțile de tuferișuri și crânguri, cari nu s'a u pășunat în periodul trecut.

Pășunatul caprelor în pădure este cu desăvêșire interdis.

22. Burila, Crivina cu Deveselu-Mileni și Deveselu-Ceru, împreună cu Batoți, pendinte de episcopia Râmnicu și monastirea Tismana, arendată D-lui Mih. G. Burileanu cu 60.000 lei pe an.

*Condiții speciale.* Acéstă moșie se arendeză afară de 2.241 pogóne pământ, rezervate prin actele de improprietărire a se da însurăteilor și scólei, în posesia cărora vor intra în tómnă anului 1885, dupe ridicarea recoltei.

23. Cușmiru, Gónța cu Punghina, pendinte de monastirea Cozia și St. Dimitrie din Craiova, arendată D-lui Iancu Oțeleșanu cu 79.300 lei pe an.

*Condiții speciale.* Acéstă moșie se arendeză afară de 1.991 pogóne pământ, plus drumurile rezervate prin actele de improprietărire a se da la însurăței din trupul Cușmiru, începând din colțul despru Vrata spre Sud, și în posesia cărora vor intra în tómnă anului 1885, dupe ridicarea recoltei.

Arendășul va avea drept a introduce vite la pășune în pădure, afară de parchetele exploatate de la 1865 incoa, cele în curs de exploatare și cele ce se vor mai da în exploatare în cursul periodului de arendare al moșiei, și afară de părțile de tuferișuri și crânguri cari nu s'a u pășunat în periodul trecut.

Pășunatul caprelor în pădure este cu desăvêșire interdis.

24. Vatra-Monastirei-Strehaia, pendinte de Strehaia, arendată D-lui Ion A. Protopopescu cu 31.300 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

#### Județul Romanați

25. Vatra-Monastirei-Hotărani, pendinte de Hotărani, arendată D-lui Paraschiv Ghiulescu cu 18.100 lei pe an; cu con-

diția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

26. Urzica seü Cotenii, pendinte de monastirea Sadova, arendată D-lui Isac B. Iosef cu 24.000 lei pe an.

27. Fundul-Vornicului, pendinte de monastirea Hotărani, arendată D-lui Christodor G. Giuvvara cu 28.450 lei pe an.

28. Potelul cu Balta Ianca și Hota-rul, pendinte de monastirea Bistrița, arendată D-lui Isac B. Iosef cu 189.000 lei pe an.

#### Județul Vâlcea

29. Folesci-de-Sus, pendinte de monastirea Bistrița, arendată D-lui Mihail Lămotescu cu 3.500 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

#### Centrul Iași

#### Județul Bacău

30. Helteiu și Păltinata, pendinte de monastirea Cașinul, arendată D-lui Tulea Velt, cu 5.800 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Iași

31. Golăesci, pendinte de monastirea Frumosa, arendată D-lui Costache Nicolaide, cu 6.600 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

32. Costuleni și Prisacani, pendinte de monastirea Neamțu, arendată D-lui G. N. Tacu, cu 22.600 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* cu No. 223 din 1885.

#### Județul Neamțu

33. Incongiurătorea-Monastirei-Taslău, pendinte de monastirea Taslău, arendată D-lor Vasile Măcărescu și Vasile Christodulo cu 16.000 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Suceava

34. Bogdănesci, pendinte de monastirea Râșca, arendată D-lui Dimitrie Alebra cu 26.310 lei pe an.

*Condiții speciale.* Arendarea acestei moșii se face fără 30 fălci pământ din porța monastirei Râșca și fără ceairul vitelor monastirei d'împreună cu grădinele și livețile ei, livețile cu pomet d'împregiurul monastirei și 5 grădinii ale monahilor Neonil, Ermoghen, Teofilact,

Gherasim și Serafim, grădinele cari au fost îngrădite de monastire, ceairul vitelor și al cailor, hambarul cu grajdul lui, grajdul, șura, văcăria, ocolul boilor cu ograda lor și iazul din ceairul vitelor, iazul de lângă monastire, oleinița și piua de pisat sémăntă, ce se posedă ađi de monastire și cari se lasă și în viitor la dispozițiunea sa, și cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Județul Tecuci

35. Tălpăia, pendinte de monastirea Răchitosa, arendată D-lui I. Mihăilescu cu 1.600 lei pe an.

36. Parte-din-Băicani, pendinte de monastirea Răchitosa, arendată D-lui N. S. Vlaicu cu 4.961 lei pe an.

37. Odaia, pendinte de monastirea Răchitosa, arendată D-lui N. S. Vlaicu cu 37.000 lei pe an.

*Condiție speciale.* Acastă moșie se arendeză afară de o porțiune de teren în întindere de 2 kilometri lungimea și 200 metri lățimea, rezervată pe séma ministerului de resbel pentru exercițiul de tir și situată în partea stângă a riu-lui Bêrlad, d'alungul raionului orașului.

#### Județul Tutova

38. Bălănesci, pendinte de Trei-E-rarhi, arendată D-lui Iorgu Radu cu 6.500 lei pe an.

39. Gălcesci, pendinte de Răchitosa, arendată D-lui Vasile C. Sion cu 1.800 lei pe an.

40. Cruceanu, pendinte de Cruceanu, arendată D-lui Mihail S. Sgrumala cu 1.430 lei pe an.

#### Județul Vaslui

41. Schitul Lipovul și Lunca, pendinte de Neamțu, arendată D-lui Vasile C. Sion cu 4.300 lei pe an; cu condiția speciale pentru dreptul de pășune în pădure, publicată în *Monitorul* No. 223 din 1885.

#### Camera de comerț a circumscripției V, cu reședința în București

Se aduce la cunoscința D-lor comercianți și industriași din circumscripțiunea acestei camere, că, în urma solicitărilor făcute pentru scutirea de taxe a productelor ce sunt necesare la fabricațiunile și industriile existente în țără, și cari s'ar mai putea întemeia, onor. minister de comerț, în solitudinea sa pentru desvoltarea industriilor, comunică prin adresa No. 27.361 din 15 Mai 1885, că intervenind prin onor. minister de interne, mai tôte primăriile din țără au consimțit a se scuti de taxă comunale alcoolul ce se întrebuinteză pentru industrii.

Spre a nu se da loc la abuzuri, s'a prescriș ca, toți aceia cari doresc a se bucura de acest avantajii, să denatureze alcoolul prin substanțe cari 'l fac impropriu de a mai putea servi la prepararea ver-unei bêturi spirtuoșe. Acastă denaturare se pôte face prin amestecare cu păcură sau alte substanțe.

—Se aduce la cunoscința D-lor comercianți și industriași interesați că onor. minister de finance a bine-voit a da cuvenitele instrucțiuni tutulor D-lor șefi de vamă, relativ la încuragiarea ce s'a acordat prin legea din 3 Aprilie 1885 fabricațiunei țesăturilor, sforărielor, corderiilor de cânepă și în, precum și a sacilor de jută, scutirea mașinelor, uneltelor și a jutei ce se vor introduce în țără pentru trebuințele acestor fabricațiuni.

Condițiunile ce urmêză să fie îndeplinite sunt următorele:

1. A cere autorisațiunea ministerului de finance, atât în ce privesce scutirea mașinelor și uneltelor ce se vor importa pentru instalațiunea unor asemenea fabrice, precum și pentru fie-care transport de jută ce se va importa pentru trebuințele fabricii.

2. A satisface prescripțiunilor legei asupra mărcilor de fabrică, adică, a depune marca de fabrică la tribunalul județului precum și la minister, legalisată de acest tribunal.

3. În fine, o dată cu marca de fabrică, să depună la minister și un certificat al primăriei comunei unde va fi instalată fabrica de sforărie, corderie, țesături, sau de saci de jută în acea comună, precum și în ce condițiuni.

#### MINISTERUL DE FINANCE

#### Casleria generale a județului Mehedinți

Pentru căsciuri datorite din arendii de moșii, se vor vinde prin licitație, în ziua de 20 Iunie 1885:

15—20 chile secară, 5—7 chile grăiu, rămase nesemênate, 2 batoze de treerat, o batoză de porumb, 2 batoze de mână, 3 vênurători, 1 cilindru de ales grăiu, 2 care, 1 cocie de transport, 1 saca, 8 pluguri, 26 boi, 2 perechi hamuri, 1 șea englezescă, 1 butie de 500 vedre cu cercuri de fer, 2 butoe a câte 100 vedre, 4 butoe a 50 vedre unul, 1 butoiu a 35 vedre, 130 vedre, unul de 25 vedre, 2 hârdae, 1 putină de varză și 1 căldare de aramă pentru rufe, avere a D-lui Grigore Argentoianu, arendașul moșiei Orevița cu trupurile.

400 chile porumb drugi, recolta anului 1883—1884, avere a D-lui C. N. Mihail, arendașul moșiei Rogova.



40 chile porumb drugi, recolta anului 1884, a D-lui N. Ionescu, arendașul moșiei Hotărani.

220 chile porumb, recolta anului 1884, avere a D-lui Dumitru Mihuleșcu, arendașul moșiei Ostrovu-Mare.

100 vedre țuică de prune, 30 clăi fân, 5 vaci, 14 boi de jug, 2 bivolițe cu lapte, 15 rătători, 2 cai de trăsură și 1 brișcă, averea D-lui I. I. Hargot, arendașul moșiei Ploșcina.

60 chile recolta 1884, avere a D-lui Apostol Ghiculescu, arendașul moșiei Cernetu-Șimianu.

140 chile grâu, idem pentru moșia Bistrița-Ergherița.

3 clăi fân, 4 chile porumb, recolta anului 1884, 14 boi de jug și 30 capre, avere a D-lui C. Marinescu, arendașul moșiei Pétra-Albă.

4 boi de jug și produsul de vamă pentru o mără, avere a D-lui P. Grigoriu, arendașul moșiei Isvoru-Bârzi.

Licitatia se va ține în locul casieriei, începând de la orele 10 dimineața, și va ține până la orele 4 p. m.

Acosta se publică spre generala cunoștință, iar amatorii ce vor voi a cumpăra, se vor prezenta la licitație, însoțiți de cauțiunile prevăzute de legea de urmărire, fără care nu vor fi admiși a concura; aici vor vedea și probele de produse, iar cele alte obiecte și vite vor bine-voi a le vedea la moșii mai înainte de licitație.

Vîndarea se va face pe loc în starea găsită, neluând casieria răspunderea nici pentru calitate nici pentru cantitate.

Adjudecatorul, care nu va depune la casierie înțelesul prețului îndată după aprobarea licitației, va perde cauțiunea în folosul Statului.

No. 5.899. 1885, Maiu 19.

## MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoștința generale că ténérul Stoian Petcu, recrutat în 1885 din Capitală și destinat la regimentul 6 dorobanți, s'a șters din contrólele armatei române pe ziua de 10 Maiu 1885, ca supus otoman, în urma intervenirei făcută de D. ministru al afacerilor străine prin adresa cu No. 6.318 din 24 Aprilie 1885.

— Se publică spre cunoștința generale că ténérul Petre Andrei, dis și Andrei Juscenko, recrutat în 1885 din județul Tulcea și destinat la batalionul dorobanți compania IV, s'a șters din contrólele armatei române pe ziua de 15 Maiu 1885, ca supus rus, în urma intervenirei făcută de D. ministru al afacerilor străine prin adresa cu No. 7.706 din 17 Maiu 1885.

-- Se publică spre cunoștința gene-

rale că ténérul Atanase Manusos, recrutat în 1885 din județul Constanța și destinat la batalionul dorobanți, s'a șters din contrólele armatei române pe ziua de 10 Maiu 1885, ca supus elen, în urma intervenirei făcută de D. ministru al afacerilor străine prin adresa cu No. 3.504 din 13 Martie 1885.

— La licitația ținută în ziua de 15 Maiu curent, pentru darea în întreprindere a furniturii materialelor necesare pirotehnicii armatei în cursul anului 1885, neresultând prețuri destul de avantajoase, se publică o nouă licitație pentru ziua de 3 Iunie 1885; condițiunile pentru acosta vor fi întocmai cele inserate în *Monitorul oficial* No. 15, publicația No. 2.695.

Tot-o-dată se pune în vederea doritorilor că, asupra etichetelor de cartușe ce compun seria VIII din devisul relativ, se va ține licitație separat.

No. 4.022. 1885, Maiu 18.

### Serviciul intendenței corpului 1 de armată

În conformitatea ordinului D-lui ministru de resbel No. 1.750 și 2.288, urmând ca, în ziua de 26 Iunie 1885, orele 9 dimineața, să se vîndă prin licitație publică din depositul de echipament al corpului 1 de armată, următoarele efecte:

8 gémantane de haine, o tobă de infanterie model nou, 4 tobe infanterie model vechiu, 35 pățuri sere de cai, 1.491 bidóne mici de metal cu curele, 1.978 gamele mici, 108 marmite de infanterie, 101 bidóne mari, 3 corturi mari de ambulanță, un cort individual, 160 fețe de pernă, 161 dosuri de pernă, 109 cearcé-furi, 28 perechi galosi de sentinelă, 8 cojócce de sentinelă, 28 bidóne mici de sticlă îmbrăcate cu pele, un căpéstru de cânepă și o pereche cărlige de alamă bune; tóte afară din serviciu.

35 gamele mari de infanterie și 2 corturi de oficeri superiori, de reparat;

Se publică spre cunoștința persoanelor cari ar dori să cumpere aceste efecte, că licitația va avea loc în ziua și ora arătată mai sus, în piața nouă din orașul Craiova.

Asemenea se face cunoscut că efectele se vor libera cumpărătorului pe dată.

No. 5.798. 1885, Maiu 20.

### Comisia de aprovizionare cu lemne și furage a județului Constanța

În ziua de 1 Maiu 1885, nepresintându-se destul concurenți pentru darea în antreprisă a paelor și orzului din județul Constanța, și în baza ordinului divisiiei No. 4.374, prin care se ordonă ca, în loc de orz să se aprovizioneze cu ovéz;

Comisia publică că va ține licitație pentru darea în antreprisă a ovézului și

paelor necesarii cailor din județul Constanța, la 15 Iunie 1885, în cancelaria batalionului dorobanți Dobrogea (Constanța).

Caetul de sarcine este pus la dispoziția tuturilor D-lor amatori, de la orele 6—11 a. m., și de la 2—6 p. m., în sus numita cancelarie.

### Regimentul 3 artilerie

Comisia de administrație, conform ordinului pe regiment No. 93, art. 2, publică licitație pe ziua de 19 Iunie 1885, pentru efectele următoare:

1.000 perechi obele de pânză, 300 ștergare și 653 cravate.

Doritorii de a lua în întreprindere această aprovizionare se vor prezenta cu garanții de 10 la sută din valoarea totală a efectelor spre a putea concura.

Condițiunile și modelele tipe se pot vedea în tóte zilele de la orele 8—4, în cancelaria acestui regiment.

Licitatia se va începe la orele 9 a. m., la reședința regimentului în Brăila.

No. 543. 1885, Maiu 21.

### Regimentul 5 artilerie

Nepresintându-se nici un concurent la licitația ținută în ziua de 17 Maiu curent, pentru aprovizionarea efectelor de mic echipament, anume:

300 cămăși, 300 perechi ismene, 500 perechi obele, 120 perii de cai, 100 chingii de cânepă, 100 perechi pinteni, 50 țesale și 200 cravate;

Comisia de administrație a acestui regiment va ține o a doua licitație în ziua de 5 Iunie 1885, la casarma artileriei din Tergoviște, pentru aprovizionarea acestor efecte.

### Regimentul 7 călărași

Pentru darea în antreprisă a confecționării a 300 cravate, 325 perii de cai, 300 țesăli și 191 perechi pinteni, necesari acestui regiment din Iași, se publică că, în ziua de 30 Iunie 1885, orele 9 a. m., se va ține licitație în localul casarmei Frumoasa.

Condițiunile se pot vedea în fiecare zi de la orele 7—11 a. m., până la ziua licitației, în cancelaria comisiei de administrație.

1885, Maiu 18.

### Regimentul 10 călărași

Comisia de administrație a acestui regiment, urmând a ține licitație în ziua de 31 Maiu 1885, pentru aprovizionarea regimentului cu pânea necesară de la 1 Iunie 1885 până la 31 Martie 1886; se face cunoscut doritorilor cari vor voi a concura să se prezinte în arătata zi, la orele 10 dimineața.

Caetul de sarcini se poate vedea la cancelaria regimentului, de la orele 9—12

a. m. și de la 2—5 p. m., în localul statului-major al regimentului, strada Școlii, orașul Giurgiu, unde se va ține licitația; garanția va fi de 10 la sută din costul total care se va depune de către persoana asupra căreia se va face adjudecarea.

— Comisia de administrație a acestui regiment, urmând a ține licitație în ziua de 15 Iunie 1885, pentru aprovizionarea a 130.395 kilograme lemne necesare în cursul exercițiului 1885—1886, face cunoscut doritorilor cari vor voi a concura să se prezinte în arătata și, la orele 10 a. m.

Caetul de sarcini se poate vedea la cancelaria regimentului, de la orele 9—12 a. m. și de la 2—5 p. m., în localul statului-major al regimentului, strada Școlii, orașul Giurgiu; garanția va fi de 10 la sută din costul total, care se va depune de către persoana asupra căreia se va face adjudecarea.

#### Corpul flotilei

Având necesitate de 2.200 metri postav ser, 400 metri postav civit, 1.000 metri flanelă molleton, 2.400 metri pânză de flanc pentru pantaloni, 1.500 metri pânză de bluză și pantaloni, 500 bonete, 400 legături de lână, 400 legături de lustrin și 400 brâne roșii, se publică licitație care se va ține în ziua de 23 Iulie 1885, orele 2 p. m., la Galați, în cancelaria corpului, unde se pot vedea modelele și condițiile de predare în toate zilele de lucru, de la orele 10 a. m. până la 3 p. m.; garanția pentru admiterea la concurență va fi de 10 la sută din valoarea ofertei, în numerar sau efecte ale Statului.

No. 2.445. 1885, Maiu 20.

#### Manutanța de pâne a armatei

Conform ordinului ministerului de resbel No. 3.427, se publică spre generala cunoscință că, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 10 dimineața, se va ține licitație orale pentru vânzarea a 300 kilograme fer vechi și fontă de tuci provenită de la obiectele scoase afară din serviciu; pentru orice informațiuni doritorii se pot prezenta în toate zilele la cancelaria manutanței, de la orele 6 a. m. până la 6 p. m., situată pe calea Plevnei, lângă casarma Malmaison.

No. 508. 1885, Maiu 21.

### ANUNTIURI JUDICIARE

#### LICITAȚIUNI

##### Tribunalul Argeș

Pe baza cărței de judecată cu No. 45 din 1876, pronunțată de D. jude de pace

al plășei Pitești, investită cu titlul executoriu No. 7 din 1877, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civile, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 2.391 din 1885, s'a hotărât ca, în ziua de 31 August 1885, orele 10 dimineața, să se vîndă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a casei decedatului Voicu Radu Teșanu, represintată prin fiecele și moștenitoare Ilinca I. Albu și Constantina I. Dragomir, de profesie muncitoare, domiciliată în comunele Moșoaia și Poiana-Lacului, plasa Pitești, județul Argeș, spre despăgubirea D-lui Sandu Teșanu, de profesie agricultor, din comuna Poiana-Lacului, plasa Pitești, județul Argeș, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vîndare se publică spre generala cunoscință că toți acei ce vor avea asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune; căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretenție; iar acei ce vor voi să cumpere acest imobil să se prezinte la tribunal, la ziua și orele indicate mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vînderei și diferite sarcine și impregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Ca 2 pogone loc de hrană și parte dintr'ensul cu 10 rînduri de pruni, care se învecinesc capul despre răsărit cu drumul comunei, capul despre apus este vâlceua care se învecinesc cu proprietatea Statului, spre miadă-nópte cu Sandu Teșanu și despre miadă-și cu Ion Popescu.

Acest imobil este situat în comuna Poiana-Lacului, plasa Pitești, județul Argeș.

Examinându-se de către D. grefier local registrele de inscripțiuni de la 1865 și până la 30 Aprilie a. c., rezultă că pe numele D-lor Constantina Ion Dragomir și Ilinca Ion Albu, imobilul pus în vîndare nu s'a găsit afectat la nici un cas popritor.

Acastă vîndare s'a încuviințat, conform cererei făcută de D. creditor cu petiția înregistrată la No. 184 din 1877, cu care a depus la biuroul portăreilor cartea de judecată sus citată ce conține, și prin petiția dată acestui tribunal, înregistrată la No. 1.040 din 1885:

#### Carte de judecată

Admite pretențiunea și prin consecință condamnă pe D-lui Voicu Radu Teșanu, din comuna Moșoaia, să plătescă D-lui Sandu Teșanu suma ce datorază de lei vechi 800, cu a lor dobîndă legale de la

cererea în judecată și până la răfuire, pe lăugă care va mai plăti și lei noi 5 spese de instanță, plus timbrele de urmărire.

Acastă carte de judecată este investită cu formula executorie No. 7 din 1877, ce conține:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Domn al Românilor,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute prezinta carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru aducerea ei la îndeplinire; și spre credință prezinta carte s'a semnat de noi.

(Urměză semnătura.)

No. 10.919. 1885, Maiu 17.

#### Tribunalul Botoșani

Prima societate de credit fnciar român din București, în virtutea actului ipotecar, înscris la tribunalul acestui județ Botoșani, în primul rang, sub No. 78 din 2 (14) Iunie 1879, asupra moșiei și tîrgului Ștefănesci, situată în comunele Ștefănesci și Tîrgul-Ștefănesci, plasa Ștefănesci din acest județ Botoșani, proprietate a D-nei Esmeralda Mavrocordat, a cerut punerea în vîndare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul integral al împrumutului acordat sus numitei, în sumă de lei noi 650.000, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șisa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădute de art. 65 din legea creditului fnciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 3.160 din 28 Iulie stil vechi 1884, a ordonat punerea în vîndare a moșiei și tîrgului Ștefănesci. În urma a două amănări, societatea creditului fnciar, persistând în vîndare, tribunalul, prin jurnalul cu No. 1.080 din 1 (13) Martie 1885, a ordonat din nou ca vîndarea să se facă la 13 (25) Iunie 1885.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicație că, în ziua de 13 (25) Iunie 1885, se va vinde cu licitație publică în pretoriul tribunalului acestui județ Botoșani, la orele 10 de dimineața, moșia și tîrgul Ștefănesci, proprietate a D-nei Esmeralda Mavrocordat, situată în acest județ Botoșani, plasa Ștefănesci, comunele Ștefănesci și Tîrgul-Ștefănesci, dupe cererea primei societăți de credit fnciar român din București.

Doritorii de a cumpăra sus șisa moșie, vor putea lua cunoscință de condițiunile vînderei din caetul de însărcinări, ce are să fie depus la grefa acestui tribunal, cu 8 zile înainte de adjudecațiune.



Diua de 13 (25) Iunie 1885, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicație de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 267 din 8 (20) Martie 1885 și prin *Gazeta de Iași* No. 30 din 13 (25) Martie 1885. No. 748. 1885, Martie 1.

#### Tribunalul Dâmbovița

D. Constantin P. Olănescu, de profesie inginer, domiciliat în Bucuresci, strada Clemenței No. 15, nefiind următor a depune în termenul legal suma de 300.000 lei, prețul cu care s'a adjudecat asupra moșii Ionesci din comuna Ionesci, plasa Cobia, județul Dâmbovița, pusă în vânzare de prima societate de credit funciar român din Bucuresci;

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 1.881 din 10 Aprilie 1885, conform art. 70 din legea creditului funciar, a dispus punerea din nou în vânzare cu licitație publică a moșiei Ionesci din comuna Ionesci, plasa Cobia, județul Dâmbovița, proprietate a D-nei Maria Pană Olănescu, de profesie rentieră, domiciliată la moșia Ionesci, plasa Cobia, județul Dâmbovița, fixând ziua de 11 Mai 1885; dupe o simplă amânare, societatea creditului funciar persistând în vânzare, tribunalul, prin jurnalul No. 2.801 din 11 Mai a. c., a dispus punerea din nou în vânzare a sus-țisei moșii, fixând ziua de 22 Iunie 1885 st. v.

Acastă moșie s'a urmărit și se vinde dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci, spre despăgubirea sa de sumele ce, în capete, rate întârziate și dobândi, are a lua dupe actul ipotecar, înscris la tribunalul Dâmbovița în primul rang sub No. 60 din 11 (23) Noembrie 1875, cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări, prevăduț de art. 65 din legea creditului funciar.

Se face dar cunoscut tutulor că, în ziua de 22 Iunie 1885, se va vinde cu licitație publică în pretoriul tribunalului Dâmbovița, la orele 10 dimineța, moșia Ionesci, proprietate a D-nei Maria Pană Olănescu, situată în comuna Ionesci, plasa Cobia, județul Dâmbovița, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci, în comptul D-lui Constantin Pană Olănescu, primul adjudecator, care n'a depus prețul.

Doritori de a cumpăra sus țisa moșie vor putea lua cunoscința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune. No. 8.754. 1885, Mai 20.

#### Tribunalul Dolj

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui

județ Dolj, în primul rang, sub No. 56 din 12 (24) Martie, asupra moșiei Urzicuța, situată în comuna Urzicuța, plasa Balta din acest județ Dolj, proprietate a D-nei Sevastița Amza Protopopescu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul integral al împrumutului acordat sus numitei în sumă de lei noui 70.500, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de țisa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăduț de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 1.963 din 14 (26) Iulie 1884, a ordonat punerea în vânzare a moșiei Urzicuța. În urma a două amânări, societatea creditului funciar, persistând în vânzare, tribunalul, prin jurnalul No. 959 din 28 Februarie 1885, a dispus din nou ca vânzarea să se facă la 11 Iunie stil vechiu 1885.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicație că, în ziua de 11 Iunie stil vechiu 1885, se va vinde prin licitație publică, în pretoriul tribunalului acestui județ Dolj, secția comerciale și de notariat, la orele 10 dimineța, moșia Urzicuța, proprietate a D-nei Sevastița Amza Protopopescu, situată în acest județ Dolj, plasa Balta, comuna Urzicuța, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritori de a cumpăra sus țisa moșie vor putea lua cunoscința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări, ce are să fie depus la grefa acestui tribunal, cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

Diua de 11 Iunie, stil vechiu, 1885, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare, inserată în *Monitorul oficial* No. 265 din 6 (18) Martie 1885, și în *Gazeta Craiovei* No. 30 din 10 (22) Martie 1885.

No. 1.499. 1885, Martie 1.

#### Tribunalul Prahova, secția I

În ziua de 28 Septembrie 1885, orele 10 dimineța, la acest tribunal și secție se vinde cu licitație publică averea imobiliară mai jos notată a D-lor Ioniță Iordache și Tudose Iordache, ambii agricultori, domiciliati în comuna Șoimari, plaiul Teleajenul, județul Prahova, dupe cererea și despăgubirea preotului Alexandru Ionescu, domiciliat tot în comuna Șoimari, același plai și județ, de suma de lei noui 100 despăgubiri civile, acordați prin sentința acestui tribunal, secția II, No. 553 din 1881, confirmată prin decisiunea onor. curții de apel, secția III din Bucuresci No. 16 din 1882, investită cu formula executorie, plus spesele executării.

Averea debitorului Ioniță Iordache pusă în vânzare este:

O casă de gard cu 2 încăperi, învelită cu șindrilă, un șopron de gard și un coșar, cu tot locul lor, care se învecinesce cu proprietățile D-lor Tudose Iordache, Sandu Dinu și cu Tănase Cucu, situate în comuna Șoimari, plaiul Teleajenul, județul Prahova.

Averea debitorului Tudose Iordache, pusă în vânzare este:

O casă de gard, învelită cu șindrilă, cu 2 încăperi, împreună cu locul ei, care se învecinesce cu proprietățile D-lor Ioniță Iordache, Sandu Dinu și Tănase Cucu, situată tot în comuna Șoimari, plaiul Teleajenul, județul Prahova.

Descrisele imobile, dupe atestarea grefei, nu s'a găsit afectate la nici o sarcină popritore.

Se publică de acesta și se somază toți acei cari ar pretinde verii un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orice alt drept asupra acestor bunuri urmărite ca, înaintea țilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal spre a își arăta pretențiunile dupe alin. III de la art. 506 din procedura civile.

No. 6.302. 1885, Mai 20.

#### Tribunalul Teleorman

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului înscris în primul rang la tribunalul Teleorman sub No. 23 din 17 Decembre s. v. 1877, asupra părții de moșie Muți sau Drăcșani din comuna Odobeasca, cătunul Muți, plasa Târgului, județul Teleorman, proprietate a D-lui Ioan Popescu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul integral al împrumutului realizat cu sus numitul, în sumă de lei noui 6.000, precum și anuitățile, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de țisa societate, împreună cu procentele de 8% până la achitare și cari se vor fixa în caetul de însărcinări prevăduț de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 568 din 11 (23) Februarie 1882, a ordonat punerea în vânzare a părții din moșia Muți sau Drăcșani. În urma mai multor amânări, societatea creditului funciar, persistând în vânzare, tribunalul, prin jurnalul No. 5.665 de la 14 Decembre, stil vechiu, 1884, a dispus din nou ca vânzarea să se facă la 31 Mai, stil vechiu, 1885.

Amatori de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoscința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări, ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile cel puțin înainte de adjudecațiune.

Vânzarea sus țisului imobil, care se

face dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci, va avea loc în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineața, în ziua de 31 Maiu, stil vechiu, 1885, care termen este arătat și în publicațiunea ce s'a făcut pentru vânzarea moșiei sus numite, inserată în *Monitorul oficial* No. 259 din 27 (11) Februarie 1885, și No. 13 din 16 (28) Aprilie 1885.

No. 4.480.

1885, Martie 7.

### Tribunalul Tutova

Pentru îndestularea societății creditului funciar urban din Bucuresci cu suma de 7.000 lei noi ce are a lua de la D. Adam Ionescu, de profesie funcționar, domiciliat în urbea Bêrlad, în virtutea obligațiunilor înscrise de acest tribunal sub No. 176 și 177 din 20 Decembrie 1880, și în vedere că în contra D-lui Ionescu s'a îndeplinit toate formalitățile cerute de legea creditului funciar.

D. președinte al acestui tribunal, prin încheierea aplicată pe adresa D-lui director al creditului funciar urban sub No. 2.155 din a. c., a încuviințat punerea în vânzare prin licitație publică, imobilele D-lui Adam Ionescu din acest oraș Bêrlad, și Trestiana, cu termen de trei luni de la eșirea în publicație, a căror situațiune este precum urmază:

Imobilul ipotecat ce urmază să se vîndă, este situat în Bêrlad, strada Galați No. 645, cartalul IV, și strada Trestiana No. 129, cartalul V; cel din cartalul IV consistă în două corpuri de clădire; cel d'ânteu corp este de zid masiv, învelit cu tablă de fer alb, are 4 încăperi, 1 antreu și totă fața casei cu paravan de sticlă, înălțime de 1,30 metri d'asupra terasei, care este numai de ciment, și sub densa 1 beciu de zid masiv de 5.80 metri pătrați; al doilea corp este de cărămidă în paiantă, are 3 încăperi și un antreu, aceste corpuri de clădiri sunt: cel d'ânteu de 76,59 metri pătrați, și cel d'al doilea corp de 59,69 metri pătrați; iar în total suprafața locului acestor clădiri este 510,00 metri pătrați; avînd împrejmuirea de lemn, și o ogradă pavată cu pîtră bolovană, avînd și grădiniță; corpul de clădire din cartalul V consistă în 3 corpuri de clădiri, 1 casă cu 3 odăi, 1 cămară și 1 antreu, construit de cărămidă în paiantă, învelită cu scânduri și o cărciumă construită pe beciu de cărămidă, boltit cu vîlătuc, cu 3 odăi și sală prin mijloc, avînd un beciu de cărămidă, d'asupra boltit cu lemn și acoperit cu pămînt, 2 fîntăni zidite cu pîtră, 5 pogone de vie lucrătoare, 1 liveze cu pomi roditori, cum și 9 fîlci pămînt loc arabil; corpul înteu de clădire este de 56,35 metri pătrați, corpul al doilea este de 52,90

metri pătrați, și corpul al treilea este de 51,75 metri pătrați, iar beciul de sub cărciumă este de 18,00 metri pătrați.

În consecință dar se publică acest termen prin *Gazeta de Focșani* de Sâmbătă, 25 Maiu a. c., anunțându-se că persoanele ce vor voi a cumpăra asemenea imobile, să se presintela tribunalul Tutova, Luni, 26 August 1885, orele 11 dimineața, pregătiți cu garanțiile cerute de lege.

Sarcine asupra acestor imobile, afară de acestea pentru cari se face urmărirea, mai există sarcina de 12.000 lei noi, asigurați tot în aceste imobile, în al doilea rang, în favoarea soției D-sale, dupe actul de garanție înscris la No. 159 din 22 Octombrie 1881.

Se somază dar toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept ca, înainte adjudicației, să se presinte la tribunal cu pretențiunile ce au; căci la din-contra nu li se vor mai ține în sémă.

No. 6.948. \* 1885, Maiu 18.

### CITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecționale

D. Iane Hristu, ce i dîce și Ioan Roșca, cu domiciliul necunoscut, dupe cum se constată din certificatul prefecturei poliției Capitalei sub No. 9.744 din 1885, se citéză prin acesta ca, în ziua de 3 Iunie 1885, orele 11 a. m., să se presinte la acest tribunal, în camera de consiliu, pentru a da autorisație soției D-sale Tinca Ionescu; contrariu se va autorisa de tribunal.

No. 7.175. 1885, Maiu 20.

— D. Henri Haim Ioseph Halfon, dus peste frontieră, se citéză ca, în ziua de 23 August 1885, la orele 11 a. m., să se presinte la acest tribunal spre înfățișare în procesul ce i s'a intentat de către D. I. Halfon pentru formarea unui consiliu judiciar; contrariu se vor face cele legale.

No. 7.117. 1885, Maiu 18.

Petiția D-lui S. I. Halfon către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, secția de notariat.

#### Domnule prim-președinte,

Fratele meu Henry (Haim) Ioseph Halfon ajungînd acum un an la vîrsta majorității, prin tribunalul Ilfov, secția IV civilo-corecționale, a eșit de sub tutela mea, luînd și averea prin împlinirea formelor ce legile țerei cer pentru acesta. Mai de la acea epocă el abandonînd și chiar ocupațiunea ce avea în comptoarul casei noastre de bancă, a părăsit țera și fără să aibă veri-o ocupa-

țiune își risipește averea în mod nerezonabil, frecuentînd casele și diferitele orașe în Europa, în cari se jocă la noroc, aceea ce probăm cu chiar originalele sale epistole. Deja a risipit o însemnată parte din avutul său și continuînd tot ast-fel va ajunge în scurt timp la a sa desăvîrșită ruină.

În calitate de frate și fost tutor, pentru interesul său propriu, întemeiat pe dispozițiunile legii, am onore a vă ruga, D-le prim-președinte, ca să bine-voiți, conform art. 458 și următorii din codul civil, să pronunțați punerea fratelui meu Henry (Haim) Ioseph Halfon sub un consiliu judiciar, în care scop am onore a vă ruga să dispuneți îndeplinirea tuturilor formalităților cerute de lege în această privință.

Recomand ca membri în consiliul de familie pe:

D. N. G. Ștefănescu, avocat, strada Artei No. 10.

Solomon H. Halfon, strada Dómei No. 9.

Solomon Helia, strada Șerban-Vedă No. 59.

Leon I. Mercuș, Hanu-cu-Tei.

Mihail Schina, avocat, toți amici și rude cu familia tînerului Henry (Haim) Ioseph Halfon.

Primiți, vă rog, D-le prim-președinte, stima și considerațiunea ce vă păstrez.

S. I. Halfon, strada Dómei No. 9.

#### Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecționale

D-na Tinca Ionescu, născută Vishi, al cărui domiciliu este necunoscut, se citéză prin acesta ca, în ziua de 30 Maiu 1885, orele 11 dimineața, să se presinte la acest tribunal spre înfățișare, în procesul ce are cu soțul său D. Panait Ionescu pentru divorț; contrariu se va rezolva în lipsă.

No. 7.198. 1885, Maiu 20.

— D-na Maria G. Rădulescu, al cărui domiciliu este necunoscut, se citéză prin acesta ca, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 11 dimineața, să se presinte la acest tribunal spre înfățișare în procesul ce are cu soțul său D. Ghiță Rădulescu pentru divorț; contrariu procesul se va rezolva în lipsă.

No. 7.205. 1885, Maiu 20.

#### Tribunalul Iași, secția IV

Ceditorii falimentului M. M. Olivenbaum sunt citați, conform art. 248 din codul comercial, a se presinta în persoană sau prin procuratori recunoscuți legalmente, în camera acestui tribunal comercial, înainte sindicului și a judeului comisar, în ziua de 1 Iunie a. c., la orele 11 a. m., când urmază a se asculta raportul D-lui sindic despre starea falimentului și a

incerca, de va fi posibil, a se face concordat sau unirea creditorilor.

No. 2.295. 1885, Mai 7.

#### Tribunalul Dâmbovița

D. Nicolae Bucur Merişoiu, fost din comuna Podurile, iar acum necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua 11 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să vină la acest tribunal spre a-și susține opoziția; contrariu se va judeca în lipsă, conform art. 182 din procedura penale.

No. 8.673. 1885, Mai 20.

#### Tribunalul Olt

D. George Stancu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, la 17 Iunie 1885, la orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal ca inculpat; contrariu se vor face cele legale.

No. 8.875. 1885, Mai 20.

#### Tribunalul Prahova, secția I

D. Petre Spirea, grădinar, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 2 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 6.407. 1885, Mai 20.

— D. Arsenie Tabarascu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 2 Septembrie 1885, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre a fi cercetat ca inculpat pentru furt; cunoscând că nefind următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 6.409. 1885, Mai 20.

#### Tribunalul Teleorman

D. Radu Dumitru Andrei din comuna Seaca, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 28 Mai 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal ca inculpat pentru ultragi; la neurmărire se va aplica în contrării dispozițiunile legii.

No. 6.707. 1885, Aprilie 25.

#### Tribunalul Vlașca

D. Gheorghe Vasiliu, cu domiciliul necunoscut, vedând copriinderea anexatei copii după acțiune, se citează prin acesta ca, în ziua de 20 Iunie 1885, orele 10 dimineața, să se prezinte la acest tribunal spre înfățișare în proces cu Costache Mitu pentru poprire; cunoscând că nefind următor, procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.492. 1885, Mai 18.

Petiția D-lui Costache Mitu către D. președinte al tribunalului Vlașca.

*Domnule președinte,*

Prin alăturata decisiune a onor. curții de apel din București, secția III, cu

No. 7.077 din 1878, formulată cu titlul executori, prin care se confirmă hotărîrea corecțională No. 3.304 din 1878, a tribunalului Ilfov, secția I din București, am afluia de la prevenitul Gheorghe Vasiliu, ce 'i dăce și Vasiliade, suma de lei noi 1.454 capete și lei 20 cheltueli de judecată, oșebit lei 50 cheltuelele portăreilor; și fiind că și D-sa are a primi de la D. D. B. Malcoci, domiciliat actualmente în Giurgiu, mai multe sume de bani, în conformitatea art. 455 și următorii din pr. civile, vè rog, D-le președinte, ca de urgență să bine-voiți a ordona D-lor portărei de pe lângă acest tribunal de a urmări și popri în mânele D-lui D. B. Malcoci, ca, din sumele ce are a plăti prevenitul Gheorghe Vasiliu, să se poprască suma de 1.454 lei noi, asemenea și alți 70 lei, sumă ce am a primi prin menționatele decisiuni și hotăriri; tot-d'o-dată, vè rog, să bine-voiți a cita la înfățișare pe D. D. B. Malcoci, de profesie liberă, domiciliat actualmente în Giurgiu, asemenea și pe prevenitul Gheorghe Vasiliu, cu domiciliul necunoscut, și prin hotărîrea ce veți pronunța să validați poprirea în mâna D-lui D. B. Malcoci pentru suma de 1.474 lei, care am a primi de la prevenitul Gheorghe Vasiliu, oșebit cheltueli de judecată lei 100; vè depui și două copii dupe această cerere.

Cu respect,

Costache Mitu din București, șoséna Mihai-Bravu No. 4.

#### Judecătoria ocolului I din București

Se citează părțile spre înfățișare pentru ziua de 29 Mai 1885, la orele 10 și jumătate dimineața; contrariu se vor judeca în lipsă, conform legii.

1885, Mai 23.

Petiția D-lui I. B. Fachri către D. jude al ocolului I din București.

*Domnule jude,*

Chem în judecată pe D. Dimitru A. Polihoronic, cu domiciliul necunoscut, spre a fi obligat la suma de lei noi 185 ce'mi dătoresce cu un bilet la ordin, cu data 12 Octombrie 1884; cer timbre, plata *Monitorului*, speșele ce se vor face și plata de avocat.

Cu respect, I. B. Fachri.

— Se citează părțile spre înfățișare pentru ziua de 29 Mai 1885, la orele 10 și jumătate dimineața; contrariu se vor judeca în lipsă, conform legii.

1885, Mai 23.

Petiția D-lui I. B. Fachri către D. jude al ocolului I din București.

*Domnule jude,*

Chem în judecată pe D. Iani Hristodulu, cu domiciliul necunoscut, spre a fi

obligat la suma de lei noi 150, ce'mi dătoresce cu un bilet la ordin cu data de 8 (20) August 1884; cer timbre și tôte speșele ce se vor face cu *Monitorul* și plata de avocat.

Cu respect, I. B. Fachri.

— D-na Maria Munteanu, fostă soție a D-lui farmacist Ciurea, cu domiciliul mai nainte în strada Academiei No. 10, iar acum cu domiciliul necunoscut, dupe cum se constată din certificatul poliție Capitalei cu No. 10.464 din 1885, este vestită prin acesta a se prezenta la această judecătorie, în ziua de 29 Mai 1885, orele 10 și jumătate a. m., pentru a răspunde personal la interogatoriul civil ce are să i se facă de această judecătorie, în procesul ce i s'a intentat de către D-lor Atanasiu et Popp pentru datoria de lei noi 200 dupe tîrgueli din prăvălie; cunoscând că la nevenire, procesul se va rezolva în lipsă, conform legii.

1885, Mai 23.

— D. Mihel Goldstein, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 1 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru lovire; avënd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.551.

— D. Marin Mihai, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru lovire; avënd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.508.

— D. Spirea Ioan Duro, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 6 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; avënd în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.510.

— D. Nicolae Gane, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamant pentru lovire; avënd în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.516.

— D. Nicolae Marinescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se

cercata ca inculpat pentru lovire; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.517.

— D. Mihael Unguru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru bătaie; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.528.

— D. Ștefan Untaru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru bătaie; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.530.

— D. Adolf Grumberg, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.533.

— D. Iacob Svartz, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.535.

— D-na Frusina Dumitru, cu domiciliul necunoscut, este chemată la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca reclamantă pentru insultă; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform articolului 147 din procedura penale.

No. 3.536.

— D. Marin Radu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru insultă; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.537.

— D. Radu Ion, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie,

în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.582.

— D. Ioan Mihailescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.584.

— D. Ianoș Ferent, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penale.

No. 3.588.

— D. Iancu Nicolae, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Iunie 1885, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din procedura penale.

No. 3.604.

#### MANDATE DE ADUCERE

##### Judele de instrucțiune al tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. D. Dobriceanu, judecător de instrucție pe lângă tribunalul Ilfov, mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Oșiș, israelit, înalt, ciupit de vârsat, ocheș, pîru creț stufos, tîner, cu favorite negre și îmbrăcat nemțesce, iar actualmente dispărut din Capitală, de îndată ce se va prinde ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furt prin efracție;

Cerem de la toți depositarii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 Mai 1885.

No. 1.809.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. D. Dobriceanu, judecător de instrucție pe lângă tribunalul Ilfov, mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților forței publice să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Avram Rusu, israelit, roșu la față, gras, ras, mustăți mici și îmbrăcat nem-

țesce, iar actualmente dispărut din Capitală, de îndată ce se va prinde, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furt prin efracție;

Cerem de la toți depositarii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 Mai 1885.

No. 1.810.

#### MANDATE DE ARESTARE

##### Parchetul curții de apel din București

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul general de pe lângă curtea de apel din București,

În temeiul art. 193 și 399 pr. penale;

În virtutea deciziunii curții secția I No. 159 din 11 Martie 1885, care condamnă pe Ioan Bratu, din comuna Merei, județul Buzeu, major, la închisoare pe termen de 15 zile pentru bătaie;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul din Buzău;

Mandăm și ordonăm directorului aceleiași închisori a primi și reține pe numitul pe tot timpul determinat prin suscitata deciziune calculat de la arestare, iar la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execuțiunea presintului act.

Dat la 11 Aprilie 1885.

No. 207.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul general de pe lângă curtea de apel din București,

În temeiul art. 193 și 399 pr. penale;

În virtutea deciziunii curții, secția I No. 171 din 15 Aprilie 1885, care condamnă pe Ghereci Andraș, din comuna București, județul Ilfov, major, la închisoare pe termen de 10 zile pentru ultragiu;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să conducă și să închidă pe numitul la penitenciarul Văcărești;

Mandăm și ordonăm directorului aceleiași închisori a primi și reține pe numitul pe tot timpul determinat prin suscitata deciziune, calculat de la arestare, iar la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, în cas de necesitate, spre execuțiunea presintului act.

Dat la 3 Mai 1885.

No. 261.

##### Parchetul tribunalului Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul procuror pe lângă tribu-

nalul Ilfov, în virtutea sentinței acestui tribunal, secția II civilo-corecțională, No. 261 din 25 August 1884, care condamnă pe Nuța Barsan, din comuna București, județul Ilfov, de ani 36, de profesiune servitor, la închisoare pe timp de 15 zile pentru ultragiū, delict prevădūt și pedepsit de art. 183 din c. penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Văcărești a primi și reține pe sus numita și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 8 Mai 1885.

No. 8.106.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul-procuror pe lângă tribunalul Ilfov, în virtutea decisiunii curții secția II, care condamnă pe Ghița Mihaescu, cu domiciliul necunoscut, de ani 28, de profesiune cismar, la închisoare pe timp de 5 ani pentru cumul de furt, delict prevădūt și pedepsit de art. 308, 410, 440 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului de la Bucovăț a primi și reține pe sus numitul și a face să i se execute sus citata pedepsă, al cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat al 16 Mai 1885.

No. 8.511.

#### Judele de instrucție al tribunalului Argeș

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, B. Roman, jude instructor de pe lângă tribunalul de prima instanță al județului Argeș;

În virtutea facultății ce ne dă legea procedurii criminale, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterii publice de a conduce la casa de opreală din acest oraș Pitești pe Gheorghe Bunescu, primarul sălașului de țigani stabiliți provisoriu, emancipat, major, însurat în comuna Lăunele-de-Jos, iar acum dispărut, județul Argeș, prevenit pentru faptul de incendiu, fapt prevedūt și penat de art. 360 c. penal;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agenții forței publice cari se vor conforma legii, iar D. director al penitenciarului l va primi și reține până la un din nou ordin.

Făcut la 8 Mai 1885.

No. 1.003.

#### Parchetul tribunalului Buzeu

Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Buzeu,

În baza art. 193 din codul de pr. criminale;

În temeiul sentinței tribunalului Buzeu No. 1.404 din 1884, pronunțată în

audiența de la 3 Decembre 1884, prin care condamnă pe Gheorghe Ion Ciobanu, major, de profesiune muncitor, cu domiciliul necunoscut, la închisoare corecțională pe termen de 7 luni de zile pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița de corecție Bucovăț;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare l va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 19 Aprilie 1885.

No. 1.095.

#### Judele de instrucție al tribunalului Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judele instructor pe lângă tribunalul Ialomița, vedând actele procesului și concludsiunile D-lui procuror respectiv,

Mandăm și ordonăm la toți agenții forței publice să aresteze și să conducă la casa de arest din Ialomița, conformându-se legii, pe Dumitru Bostangiu, major, dosit, inculpat pentru furt de cai, fapt prevedūt și penat de art. 309 al. I din c. penal cu pedepsă corecțională;

Ordonăm custodilor a l primi și reține; Invităm pe toți deșitarii forței publice a da concursul convenit pentru executarea acestui mandat;

Agentul însărcinat cu executarea acestui mandat se va conforma art. 99, 110, 111, 113 și 580 din pr. penale.

Dat la 9 Mai 1885.

No. 1.356.

#### Parchetul tribunalului Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Ialomița;

În baza art. 193 din codul de procedură criminale;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 464 pronunțată în audiența de la 19 August 1883, prin care condamnă pe Enache Lazaride, de naționalitate grec, major, de profesiune comerciant, și domiciliat în comuna Condeesci, la închisoare corecțională pe termen de 2 luni, pentru că a comis faptul de abus de incredere cu aplicațiunea art. 327 din c. penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus

numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare il va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 15 Aprilie 1885.

No. 1.532.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Ialomița;

În baza art. 193 din codul de procedură criminale;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 513 pronunțată în audiența de la 22 August 1884, prin care condamnă pe Constantin Vasile, de naționalitate român, major, de profesiune servitor și domiciliat în comuna Jegălia, la închisoare corecțională, pe termen de 3 luni, pentru că a comis faptul de furt de oi, cu aplicațiunea art. 308, 309 și combinat cu 40 c. penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare il va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 19 Aprilie 1885.

No. 1.567.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul pe lângă tribunalul județului Ialomița;

În baza art. 193 din codul de procedură criminale;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 114, pronunțată în audiența de la 13 Februarie 1885, prin care condamnă pe Nae Ionescu, de naționalitate român, major, de profesiune servitor, cu domiciliul necunoscut, la închisoare corecțională, pe termen de o lună, pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Călărași;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare când la expirare il va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze;



Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 8 Mai 1885.

No. 1.894.

#### **Parchetul tribunalului Muscel**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Muscel, În baza art. 193 și 399 pr. penale și în virtutea sentinței corecționale No. 28 din 15 Ianuarie 1881, a tribunalului local, remasă definitivă, care condamnă pe Vasile G. Popovici, major, servitor, fost din Câmpu-Lung, la închisoare de 15 zile pentru faptul de furt, conform art. 308 codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să pună mâna pe numitul și să-l conducă la penitenciarul județului Muscel.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi în arest pe sus numitul și a executa pedepșa vorbită de 15 zile, calculând-o de la încarcerare, iar la expirare îl va pune în libertate de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 28 Aprilie 1882.

No. 1.129.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Muscel; În baza sentinței tribunalului local, No. 700 din 1884, remasă definitivă, care condamnă pe Gheorghe Cantea, major, fost din comuna Văleni, plasa Podgoria, la amendă în folosul fiscului de lei 180 pentru delict silvic, conform art. 19 codul silvic;

Vedând procesul dresat de agentul fiscal respectiv, cum că condamnatul este insolubil;

Vedând jurnalul tribunalului No. 942 din 1885, art. 28 c. penal și art 40 c. silv.;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să pună mâna pe numitul și să-l conducă la penitenciarul Muscel;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi în arest pe sus numitul și a executa pedepșa de 36 zile, calculând-o de la încarcerare, iar la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 30 Martie 1885.

No. 903.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Muscel;

În baza art. 193 și 399 din procedura penale și în virtutea sentinței corecționale No. 709 din 8 Octombrie 1882 a tribunalului local, rămasă definitivă, care condamnă pe Niculae Tănase, major, fost din comuna Vulturești, la închisoare 2 luni, pentru faptul de abus

de încredere, conform art. 322 și 323 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să pună mâna pe numitul și să-l conducă la penitenciarul Muscel.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi în arest pe sus numitul și a executa pedepșa vorbită de 2 luni, calculându-o de la încarcerare, iar la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 13 Mai 1883.

No. 959.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Muscel;

În baza art. 193 și 399 din procedura penale și în virtutea deciziei curții de apel din București secția II No. 350 din 20 August 1882, care confirmă sentința tribunalului local No. 201 din 1880, și prin care se condamnă Vasile Gheorghiadis, major, fost din comuna Topoloveni, la închisoare o lună pentru fapt de ultragiū, conform art. 183 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să pună mâna pe numitul și să-l conducă la penitenciarul districtului Muscel.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi în arest pe sus numitul și a executa pedepșa vorbită de o lună, calculându-o de la încarcerare, iar la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 8 Mai 1885.

No. 1.418.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Muscel;

În baza art. 193 și 399 din procedura penale și în virtutea sentinței tribunalului local No. 52 din 21 Ianuarie 1885, care condamnă pe Niță Mihaiu Meiū, major, fost cu domiciliul în comuna Vlădesci, ia acum necunoscut, la închisoare 6 luni, pentru furt cu efracție, conform art. 310 al. 4 din codul penal;

Cerem ca ori ce agent al forței publice să pună mâna pe numitul și să-l conducă la penitenciarul Băcovet.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori, a primi în arest pe sus numitul, și a executa pedepșa vorbită de 6 luni, calculând-o de la încarcerare, iar la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Dat la 17 Mai 1885.

No. 1.546.

#### **Parchetul tribunalului Olt**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Olt;

În baza art. 193 din codul de procedură penale;

În temeiul sentinței acestui tribunal No. 51, pronunțată în audiența de la 23 Ianuarie 1885, prin care condamnă pe Stoiana Constantin Ion, cu domiciliul necunoscut, majoră, de profesie liberă, născută în comuna Vlăci, la închisoare pe termen de 6 luni, pentru că a comis faptul de furt prin efracție;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numita la penitenciarul local.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numita la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare o va libera de nu va fi deținută pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 20 Mai 1885.

No. 1.557

#### **Parchetul tribunalului Teleorman**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, D. P. Celarian, jude instructor pe lângă tribunalul Teleorman;

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenți ai puterii publice a conduce la casa de prevențiune din acest județ, conformându-se legii, pe Stancu Velica, major, plugar, de fel din comuna Nexesci, acest județ, iar acum dispărut, inculpat pentru incendiū, fapt prevăzut și penat de art. 360 din codul penal;

Ordonăm cu din-adinsul custodelui Țisei case de a-l primi și deține în depunere până la un nou ordin;

Mandăm și ordonăm tuturilor agenților forței publice a da mână de ajutor, la cas de trebuință, pentru executarea presintului mandat.

Dat la 30 Aprilie 1885.

No. 1.250.

#### **Parchetul tribunalului Vlașca**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul de pe lângă tribunalul Vlașca,

În baza art. 193 din codul de procedură criminală;

În temeiul sentinței tribunalului local No. 795, pronunțată în audiența de la 24 Octombrie 1884, prin care condamnă pe George Ionescu, major, domiciliat în Giurgiu, strada Morei, colorea Năgră, No. 3, la închisoare corecționale pe termen de 30 zile, pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu;



Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare, când la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presiutului mandat.

Dat la 1 Februarie 1885.

No. 419.

#### Judecătoria ocolului III, din București

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Davidescu, judecător de ocol al coloarei de Verde din București, având în vedere cartea de judecată cu No. 34 din 1882, pronunțată de noi și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la penitenciarul Văcăresci pe Petre Popescu, domiciliat în strada Sculpturei, No. 40, la închisore de 15 zile.

Mandăm și ordonăm custodelui Țisei închisori de a primi și a avea sub pază pe sus numitul, în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la Aprilie 1885.

No. 4.164.

#### Judecătoria ocolului Dâmbovița, județul Dâmbovița

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul ocolului Dâmbovița din județul Dâmbovița,

In baza art. 193 din codul penal;

In temeiul sentinței acestei judecătorei cu No. 129, pronunțată în audiența de la 8 August 1884, prin care condamnă pe Sava Gheorghe Pătru, emancipat, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale pe termen de 20 zile pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la penitenciarul din Tergoviște;

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la Țisul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus, de 20 zile, și calculat de la încarcerare, când la expirare se va libera dacă nu va fi deținut pentru alte cauze;

Invităm ca ori-ce depositar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea presiutului mandat.

Dat la 8 Mai 1885.

No. 5.060.

#### Judecătoria ocolului Giurgiu

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, M.N. Răuceanu, judele ocolului Giurgiu, având în vedere cartea de judecată No. 480, pronunțată de noi la 23 August 1882 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la areștul județului Vlașca, pe Rozi, fostă servitoare la N. Adam, domiciliat în Giurgiu, și acum necunoscută, condamnată în puterea art. 238 din codul penal la amendă de 40 lei, și fiind insolvable a o achita s'a preschimbat în 8 zile de închisore.

Mandăm și ordonăm custodelui Țisei închisori de a primi și a avea sub pază pe sus numita în tot timpul determinat prin sentința mai sus enunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea ajutor pentru executarea acestuia.

Dat la 17 Mai 1885.

No. 2.959.

#### Judecătoria ocolului Olt din județul Olt

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Gr. C. Cărcinov, judele ocolului Olt din județul Olt;

In baza cărței de judecată cu No. 297 din 1884, prin care se condamnă Dumitru Constantin Mazălu, major, de profesiune plugar, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale de 15 zile pentru faptul de bătae;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe numitul, Dumitru C. Mazălu, la areștul județului Olt din Slatina;

Directorului sus Țisului areșt să 'l primescă și să 'l deșie până la terminarea osăndeii, când 'l va libera de nu va fi ținut pentru alte fapte.

Dat la 10 Mai 1885.

No. 4.419.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Gr. C. Cărcinov, judele ocolului Olt din județul Olt;

In baza cărței de judecată cu No. 378 din 1883, prin care se condamnă Dragu Feraru, major, de profesiune plugar, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale de 15 zile pentru faptul de furt;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe numitul, Dragu Feraru, la areștul județului Olt din Slatina;

Directorului sus Țisului areșt să 'l primescă și să 'l deșie până la terminarea osăndeii, când 'l va libera de nu va fi ținut pentru alte fapte.

Dat la 10 Mai 1885.

No. 4.421.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Gr. C. Cărcinov, judele ocolului Olt din județul Olt,

In baza cărței de judecată cu No. 625 din 1883, prin care se condamnă Costache Nicolae, major, de profesiune plugar, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale de 15 zile pentru faptul de bătae;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe numitul, Costache Nicolae, la areștul județului Olt din Slatina;

Directorului sus Țisului areșt să 'l primescă și să 'l deșie până la terminarea osăndeii, când 'l va libera de nu va fi ținut pentru alte fapte.

Dat la 10 Mai 1885.

No. 4.423.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Gr. C. Cărcinov, judele ocolului Olt din județul Olt,

In baza cărței de judecată cu No. 625 din 1883, prin care se condamnă Ion Dumitru Vizitiu, major, de profesiune plugar, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale de 15 zile pentru faptul de bătae;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe numitul, Ion Dumitru Vizitiu, la areștul județului Olt din Slatina;

Directorului sus Țisului areșt să 'l primescă și să 'l deșie până la terminarea osăndeii, când 'l va libera de nu va fi ținut pentru alte fapte.

Dat la 10 Mai 1885.

No. 4.424.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Gr. C. Cărcinov, judele ocolului Olt din județul Olt,

In baza cărței de judecată cu No. 143 din 1884, prin care se condamnă Nae Constantinescu, major, de profesiune plugar, cu domiciliul necunoscut, la închisore corecționale de 3 zile pentru faptul de contravențiune;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe numitul, Nae Constantinescu, la areștul județului Olt din Slatina;

Directorului sus Țisului areșt să 'l primescă și să 'l deșie până la terminarea osăndeii, când 'l va libera de nu va fi ținut pentru alte fapte.

Dat la 10 Mai 1885.

No. 4.428.

#### Judecătoria ocolului T.-Măgurel

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul ocolului Turnu-Măgurele din județul Teleorman, vedând

sentința acestei judecătoriai No. 97 din 1885 rămasă definitivă, prin care s'a condamnat Marin Balan, cu domiciliul necunoscut, a sta la închisoare corecționale pe timp de o lună pentru că a comis delict de furtul unei ipingele, prevăzut de art. 308 din codul penal;

Ordonăm tutulor agenților forței publice a pune mâna pe numitul Marin Balan, și a'l conduce la arestul din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acelui arest a primi și a'l înscri în registrele sale pe numitul pe tot timpul determinat mai sus, și la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 15 Mai 1885. No. 4.209.

— In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, judecătorul ocolului Turnu-Mă-

gurele din județul Teleorman, vădând sentința acestei judecătoriai No. 97 din 1885, rămasă definitivă, prin care s'a condamnat Rădoi Radu Nițoiu, cu domiciliul necunoscut, a sta la închisoare corecționale pe timp de o lună pentru că a comis faptul de furtul unei ipingele, prevăzut la art. 308 din codul penal;

Ordonăm tutulor agenților forței publice a pune mâna pe numitul Rădoi Radu Nițoiu, și a'l conduce la arestul din Turnu-Măgurele;

Mandăm și ordonăm directorului acelui arest a primi și a'l înscri în registrele sale pe numitul pe tot timpul determinat mai sus, și la expirare 'l va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Dat la 15 Mai 1885.

No. 4.210.

### Consiliul de resbel al corpului II de armată

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, comisar regal pe lângă consiliul de resbel din corpul II de armată,

In virtutea sentinței acestui consiliu cu No. 143 din 24 Aprilie 1885, prin care condamnă pe soldatul Lovin George din regimentul 3 de roșiori, actualmente desertor și cu domiciliul necunoscut, la 2 ani de închisoare, pentru faptul de desertare în țără in timp de pace;

Mandăm și ordonăm directorului penitenciarului Tergșor a primi și reține pe sus numitul condamnat și a face să i se execute sus citata pedepsă, a'l cărei termen se va calcula de la arestare și la expirare se va libera.

Dat la 17 Mai 1885.

No. 2.304

## DECISIUNE

### Inalta curte de compturi, secția II

Curtea,

Luând in cercetare comptul administrației casei de depunerii, consemnațiunii și economie pe anul financiar 1882 și 1883, primit la curte cu adresele D-lui director al casei cu No. 3.167 și 5.623 din 1883;

Având in vedere compturile tutulor casierilor generali de județe și ale casierului central al acestei case, verificate și aprobate de consiliul de admistrație;

Având in vedere legile și regulamentele casei de depunerii, consemnațiunii și economie;

Având in vedere declarația No. 698, secția II, din 1883, dată de curte asupra comptului administrației acestei case pe anul financiar 1881—1882;

Vădând și referatul registrat la No. 2.613 din 1885, dat de D. consilier G. Lahovari, cel care a fost însărcinat cu verificarea acestui compt, asistat de D. referendar R. Z. Ionescu;

Ascultând pe D. procuror P. Săvescu in conclusiunile sale;

Dupe care, deliberând:

Curtea, constată:

1. Asupra operațiilor casei de depunerii și consemnațiunii:

#### a) Numerariu

Primirile efectuate in cursul anului 1882—1883 s'a ales pentru suma de lei . . . . .	110.023.961	83
Saldul de la 31 Martie 1882, însă:		
In numerariu lei . . . . .	7.432.506	89
Din care urmează a se scădea modificările aduse acestui sald prin comptul casei pe anul 1882—1883, lei . . . . .	64	77
Se alege sald la 1 Aprilie 1882, lei . . . . .	7.432.442	12
In imprumuturi din anul 1881—1882, lei . . . . .	28.076.229	41
	<u>35.508.671</u>	<u>53</u>
	Total . . . . .	145.532.633 36
Se adaugă diferența între sumele imprumutate și cele rambursate in 1882—1883, lei . . . . .	10.252.089	85
Adică: imprumutați in acest an 1882—1883, lei . . . . .	18.548.257	90
Rambursați idem . . . . .	8.296.168	85
	Egal . . . . .	10.252.089 05
Respunderile le am ales pentru suma de lei . . . . .	116.710.870	40
Resultă sald la 31 Martie 1883, lei . . . . .	39.073.852	01
Care se compune:		
In numerariu in casă lei . . . . .	745.533	55
In imprumuturi lei . . . . .	38.328.318	46
Ales ast-fel:		
Sald la 31 Martie 1882, lei . . . . .	28.076.229	41
Imprumutați in 1882—1883 . . . . .	18.548.257	90
	<u>46.624.487</u>	<u>31</u>
Rambursați 1882—1883 . . . . .	8.296.168	85
	<u>38.328.318</u>	<u>46</u>
Sald egal . . . . .	39.073.852	01
	Egal . . . . .	39.073.852 01

(Supliment)

b) *Efecte și valori*

Primiri efectuate în 1882—1883 s'aun ales pentru suma de lei . . . . .	102.982.838 90
Saldul de la 31 Martie 1882, lei . . . . .	117.357.991 21
	Insumeză lei . . . . .
	220.340.830 11
Responderile s'aun ales pentru lei . . . . .	93.612.009 56
Resultă la 31 Martie 1883, lei . . . . .	126.728.820 55
2. Asupra operațiilor privitoare la serviciul casei de economie :	
Primiri efectuate pe sēma acestei case în cursul anului 1882—1883, s'aun ales pentru lei . . . . .	4.438.666 04
Adică : în numerariu lei . . . . .	3.284.466 04
In efecte lei . . . . .	1.154.200 —
	Egal . . . . .
	4.438.666 04
Se adaogă saldul de la 31 Martie 1882, însă :	
In numerariu lei . . . . .	72.855 24
In efecte . . . . .	1.360.000 —
	Insumeză lei . . . . .
	5.871.521 28
Responderile se aleg pentru țifra de lei . . . . .	3.138.331 28
Resultă la 31 Martie 1883 sald de lei . . . . .	2.733.190 —
Compus din :	
Numerariu lei . . . . .	218.990 —
Efecte . . . . .	2.514.200 —
	Egal . . . . .
	2.733.190 —

Asupra acestor rezultate :

Curtea,

în unire cu concluziunile D-lui procuror, și

în conformitate cu art. 24 din legea casei de depuneri și consemnațiuni și cu art. 15, aliniatul 4 din legea sa organică,

Declară exacte aceste compturi și conforme cu scriptele.

Deliberată și statuată în ședința de la 18 Aprilie 1885.

No. 352.

## ESTRACTE DE DECISIUNI

## Inalta curte de compturi, secția II

Având în vedere comptul batalionului de milițieni Ialomița, pe timpul de la 1 Octombrie până la 31 Decembrie 1871, girat de D. maior Periețenu.

Curtea, pentru motivele arătate în hotărîrea No. 26 din 4 Februarie 1885, a dispus următoarele :

Suma de lei 542, bani 93, excedentul de primiri regulat la 31 Decembrie 1871, se reportă în comptul D-lui maior Periețenu pe anul 1872, de ôre-ce a continuat cu funcțiunea și în acel an.

Hotărîrea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoștința D-lui maior Periețenu, al cărui domiciliu nu se cunoșce.

— Având în vedere comptul batalionului 3 milițieni Vlașca, pe timpul de la 1 Iulie până la 31 Decembrie 1871, girat de D. maior Paleologu.

Curtea, pentru motivele dezvoltate în hotărîrea No. 31 din 4 Februarie 1885, a dispus următoarele :

Suma de lei 571, bani 45, excedentul rezultat la 31 Decembrie 1871, se reportă în comptul acestui batalion pe anul 1872.

Hotărîrea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre cunoștința moștenitorilor decedatului maior Paleologu Teodosie, ale căror domiciliuri nu se cunoșce.

## Tribunalul Dâmbovița

Prin sentința corecțională No. 1.203, pronunțată de tribunalul Dâmbovița în audiența din 14 Noembrie 1883, condamnă pe Matei Marin, român, major, fost domiciliat în comuna Tătărăscu, plasa Snagovu, județul Ilfov, iar acum cu domiciliul necunoscut, pentru faptul de omor prin nebăgare de sēmă ce a comis, să sufere închisore corecțională pe timp de 6 luni de țile, plătind și amendă în folosul Statului lei noui 100, cum și 2 lei portul citațiilor.

Se publică spre cunoștința condamnatului în lipsă, spre a usa de dreptul de opoziție și apel ce 'i acordă legea.

No. 8.133. 1885, Maiu 16.

## Tribunalul Ialomița

Tribunalul, în ședința de la 8 Maiu 1885, prin sentința ce a pronunțat sub No. 311, a respins ca nefundat apelul făcut de Vasile Ioniță Manolache contra cărței de judecată No. 26 din 1885, a judelei ocolului Urziceni, prin care este condamnat la 25 lei amendă și 20 lei reclamantului P. Constantinescu, pentru că a comis faptul de insultă în persōna numitului reclamant.

Se publică dar prin acēsta că condamnatul Vasile Ioniță Manolache, fost

prin comuna Urziceni, iar acum dosit, pōte face opoziție și recurs în casațiune contra acestei sentințe.

No. 4.788. 1885, Maiu 17.

## Tribunalul Muscel

Prin sentința corecțională a acestui tribunal No. 52 din 21 Ianuarie 1885, individul Niță Mihai Mei, major, de profesie muncitor, fost cu domiciliul în comuna Vlădescu, iar acum cu domiciliul necunoscut, pentru faptul de furt de bani și obiecte de la Stoica Mih. Voicu, în baza art. 310, alin. 4 și 60 din codul penal, s'a condamnat la închisore corecțională pe termen de 6 luni.

1885, Maiu 17.

Prin sentința corecțională a acestui tribunal No. 205 din 25 Februarie 1885, s'a anulat ca nesuștinută opoziția făcută de Frusina Prăgădună, fostă servitoare în Câmpu-Lung, iar acum dosită, contra celei cu No. 824 din 1884, prin care, în baza art. 309, al. 3, 63 și 60 codul penal, se condamnă la amendă în folosul fiscului lei 20, pentru furt de obiecte în prejudiciul stăpânului seū Gh. Partler.

Sentința se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, conform legēi.

No. 4.794. 1885, Maiu 17.

## Parchetul tribunalului Olt

Prin sentința pronunțată de acest tri-

bunal No. 51 din 23 Ianuarie 1885, numita Stoiana Constantin Ion, majoră, născută în comuna Vlaici, iar acum cu domiciliul necunoscut, profesia liberă, s'a condamnat la închisoare corecțională pe timp de 6 luni pentru faptul de furt prin efracție.

#### Tribunalul Prahova, secția I

Prin sentința corecțională, pronunțată de acest tribunal în audiența de la 7 Maiu 1885, No. 339, individua Maria, mută-surdă, majoră, de fel din comuna Ploesci, iar actualmente cu domiciliul necunoscut, s'a condamnat la 20 lei amendă pentru faptul prevădut și penat de art. 309, alin. 3 combinat cu 60 din codul penal.

Se publică acesta precunoscința generale că legea îi acordă dreptul de opoziție și apel.

No. 6.195. 1885, Maiu 16.

#### Parchetul tribunalului Prahova

Individul Șae Stemberg, fost cu domiciliul în comuna urbană Galați, strada Cojocarului, iar acum cu domiciliul necunoscut, fiind condamnat, prin sentința tribunalului Prahova, secția II, cu No. 175 din 25 Ianuarie 1879, la cheltueli de procedură în folosul fiscoșului în sumă de lei noui 11, bani 11, sunt rugați toți agenții fiscali ca să ia măsurile necesare pentru dovedirea acestui individ, de la care va incasa menționata sumă.

Făcut la parchet astăzi, 18 Maiu 1885.  
No. 2.851.

— Individul Tănase Filip, fost cu domiciliul în comuna urbană Galați, strada Poștiei-Vechi, suburbia Buna-vestire, iar acum cu domiciliul necunoscut, fiind condamnat, prin sentința tribunalului Prahova, secția II, No. 724 din 14 Martie 1879, la cheltueli de procedură în folosul fiscoșului în sumă de lei noui 6, bani 60, sunt rugați toți agenții fiscali ca să ia măsurile necesare pentru dovedirea acestui individ, de la care va incasa menționata sumă.

Făcut la parchet astăzi, 18 Maiu 1885.  
No. 2.852.

— Individul Nedelcu Marin, fost cu domiciliul în comuna urbană Ploesci, suburbia St. Haralambe, iar acum cu domiciliul necunoscut, fiind condamnat, prin sentința tribunalului Prahova, secția II, No. 776 din 16 Martie 1879, la amendă judiciară de lei noui 5, sunt rugați toți agenții fiscali ca să ia măsurile necesare pentru dovedirea acestui individ, de la care va incasa menționata amendă.

Făcut la parchet astăzi, 18 Maiu 1885.  
No. 2.854.

#### Tribunalul Teleorman

Prin sentința corecțională No. 1.010, pronunțată de acest tribunal în ziua de 16 Octombrie 1884, individul Stan Alexandru Bogdan din comuna Plosca-de-Jos, actualmente cu domiciliul necunoscut, s'a condamnat, în baza art. 310, al. 2 codul penal, pentru faptul de furt să stea la închisoare corecțională pe timp de 3 ani.

Sentința s'a pronunțat cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183, 195 și urm. procedura penale.

#### Tribunalul Tutova

În urma cererii făcută de frații Bernfeld & C-nie, tribunalul comercial, prin sentința No. 7 din 17 Maiu 1885, basându-se pe dispozițiunile art. 188, 189, 190, 198, 199, 201, 203, 204 și 206 codul comercial și 18 legea firmelor, a hotărît cele ce urmază:

Declară în stare de faliment pe comerciantul de manufactură Simon Cați din Bêrlad; fixază încetarea plăților la 6 Februarie 1885; hotărîrea se va trece în prescurtare prin buletin și va sta 3 luni lipită în sala judecătorei; numesce jude-comisar pe D. supleant; ordonă punerea pecetilor chiar astăzi, conform art. 201 și 203 codul comercial, precum și arestarea falitului la poliție; prescurtare dupe hotărîre se va trimite D-lui procuror; numesce sindic provisoriu pe D. Emil Vulpe; se convocă creditorii la 31 Maiu 1885, spre a chibzui asupra alcătuirii listei celor socotiți de creditori, cât și asupra alegerei sindicilor definitivii; se va face mențiune în registrul firmelor; hotărîrea se va executa provisoriu, conform art. 188 codul comercial.

Sentința este supusă opoziției și apelului, conform art. 319 și 321 codul comercial.

Data și citită în ședința publică la 17 Maiu 1885.

În consecință, pentru satisfacerea art. 190 codul comercial, dispune:

Ca presinta de urgență să fie publicată prin *Monitorul oficial*.

No. 8.980. 1885, Maiu 20.

#### Tribunalul Vlașca

Prin sentința corecțională No. 389 din 6 Maiu 1885, s'a condamnat Ianoș Ciutac, fost domiciliat în Giurgiu, iar acum cu domiciliul necunoscut, pentru faptul de furt de la stăpân să stea la închisoare corecțională pe timp de 3 luni și să plătească amendă Statului lei 50, cu aplicația art. 28 codul penal.

Judecatul în lipsă are dreptul de opoziție, conform art. 183 procedura penale.

Acastă sentință este supusă apelului, conform art. 196—200 procedura penale.

#### Judecătoria ocolului I Bucureșci

Prin cartea de judecată No. 696, în baza alin. 4 de sub art. 385 din codul penal, s'a hotărît ca Max Fișer, din strada St. Gheorge-Noș No. 10, să fie penat cu plata amendei de lei noui 10 în profitul comunei, cu aplicația art. 30 din codul penal.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță, cu opoziție și recurs.

Data și citită în ședința publică la 28 Martie 1885.

1885, Aprilie 21.

— Prin cartea de judecată No. 914, în baza alin. 9 de sub art. 385 din codul penal, s'a hotărît ca Virgiliu Elefterescu, din strada Lipscani No. 41, să fie penat cu plata amendei de lei noui 5 în profitul comunei, cu aplicația art. 30 din codul penal, și să curețe gunoiul din curte; contrariu îl va curăți primăria în comptul seș.

Acastă carte se pronunță în prima instanță, cu dreptul de apel.

Data și citită în ședința publică la 11 Aprilie 1885.

1885, Aprilie 22.

— Prin cartea de judecată No. 709, în baza alin. 9 de sub art. 385 din codul penal, s'a hotărît ca Max Fișer, din strada St. Gheorge-Noș No. 16, să fie penat cu plata amendei de lei noui 10 în profitul comunei, cu aplicația art. 30 din codul penal.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță, cu opoziție și recurs.

Data și citită în ședința publică la 28 Martie 1885.

1885, Aprilie 21.

— Prin cartea de judecată No. 770, în baza alin. 9 de sub art. 385 din codul penal, s'a hotărît ca St. Vasiliu, din strada Lipscani No. 35, să fie penat cu plata amendei de lei noui 10 în profitul comunei, cu aplicația art. 30 din codul penal.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță, cu opoziție și recurs.

Data și citită în ședința publică la 28 Martie 1885.

1885, Aprilie 18.

— Prin cartea de judecată No. 885, în baza alin. 9 de sub art. 385 din codul penal, s'a hotărît ca H. A. Oprescu, din strada Lipscani No. 39, să fie penat cu plata amendei de lei noui 10 în profitul comunei, cu aplicația art. 30 din codul penal.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță, cu dreptul de opoziție și recurs.

Data și citită în ședința publică la 11 Aprilie 1885.

1885, Aprilie 22.

**Judecătoria ocolului III București**

Prin cartea de judecată No. 34, s'a hotărât: condamnă pe Petre Popescu, domiciliat în strada Sculpturii No. 40 15 zile arest corecțional.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță, cu apel.

Dată și citită în ședință publică la 2 Ianuarie 1882.

1885, Aprile 26.

**Judecătoria ocolului Cricovu, județul Prahova**

Prin cartea de judecată penale No. 186 din 1885, și în virtutea art. 308, 53, și 54 din codul penal, condamnă pe Alexandru Teodorescu, fost cu domiciliul în comuna Albesci-Muru, iar acum necunoscut, a suferi 6 luni închisore corecționale pentru faptele de furt de bani în prejudiciul lui Ioniță Telea; și pe Ana Teodorescu a suferi 3 luni închisore corecționale, ca tănuitoare.

Cartea este supusă opoziției și apelului

Dată și citită în ședință publică la 9 Mai 1885.

1885, Mai 13.

**Judecătoria ocolului Slatina**

D. Franz Schollmayer din Slatina, prin petiția registrată la No. 119 din 12 Ianuarie 1885, a reclamat în judecată pe D. Giulio Cesar Linotti, arhitect din Slatina, acum cu domiciliul necunoscut, pentru datorie de bani provenită din cumpărătore de lemnărie.

Judecătoria, în vedere că defendorul nu s'a prezentat spre a răspunde la interogatoriū, pe baza art. 234 din procedura civile, în numele legii, hotărâse: Admite cererea reclamantului Franz Schollmayer din Slatina, județul Olt, și obligă pe D. Giulio Cesar Linotti să plătească reclamantului suma de 718 lei, bani 50, cu dobânda lor legale de la intentarea procesului și până la achitare, plus 70 lei cheltueli de judecată.

Acastă carte de judecată este supusă opoziției și apelului în termenul legal.

Dată și citită în ședință publică la 3 Mai 1885.

No. 279.

**Tribunalul Ilfov, secția I civilo-corecționale**

Tribunalul, prin jurnalul No. 1.673 din 15 Mai 1885, dupe cererea făcută de D-na Cléo de Laptev, minoră, emancipată prin căsătorie, i-a numit ca curătoare pe mama D-sale, D-na Ana de Laptev, conform art. 425 codul civil.

Acăsta se publică spre generala cunoștință, conform legii.

No. 5.927. 1885, Mai 18.

**Parchetul curței de apel din București**

Ión Ionescu, fost notar în comuna Chirnogi, actualmente cu domiciliul necunoscut, se încunoscinteză prin această, conform art. 137 din procedura penale, că s'a oposat ordonanța judelei instructor de pe lângă tribunalul Ilfov, cabinetul No. 4, cu data de 9 Mai 1885, prin care se declară că nu există cas de urmărire în contră-i pentru escrocherie.

No. 5.155. 1885, Mai 18.

**Tribunalul Ilfov, secția comerciale**

Se publică spre cunoștința generală că firma comerciale „Georg Richter“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut la acest tribunal, sub No. 3.176 din 1885, cu magazinul său de ată pe mosorașe și ghemuri, în strada Lipscani No. 92, necăsătorit, sucursală nu are, având de procurator general pe D. Max Boch, autorizat cu procură legalizată de secția 13 la No. 315 din 1885.

No. 5.051.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „I. V. Lăzărescu“ înscrisă la acest tribunal sub No. 1.394 din 1885, în registrul firmelor individuale, conform jurnalului No. 2.289 din 1885, s'a dispus ștergerea acestei firme.

No. 5.503.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „C. Munteanu“ înscrisă la acest tribunal sub No. 254 din 1884, conform jurnalului încheiat de tribunal s'a dispus ștergerea acestei firme.

No. 5.505.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „Weiser & Pistner“ înscrisă la acest tribunal sub No. 51 din 1885, conform jurnalului cu No. 2.291 din 1885, s'a dispus ștergerea acestei firme.

No. 5.507.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „D. Protieci“ înscrisă la acest tribunal sub No. 98 din 1885, conform jurnalului No. 2.290 din 1885, s'a dispus ștergerea acestei firme.

No. 5.509.

— Se publică spre generala cunoștință că comerciantul „A. Grünberg“ a mai deschis o filială de mobile în calea Văcăresci No. 22.

No. 5.511.

— Se publică spre cunoștința generală că firma comerciale „Ralița G. Dumitrescu“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut la acest tribunal, sub No. 3.207 din 1885, cu magazinul de cofetărie în strada Gabroveni No. 10, sucursală și procurator nu are, căsătorită.

No. 5.513.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „Matache Ionescu“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut la acest tribunal, sub No. 3.206 din 1885, cu magazinul de pânzărie în calea Moșilor No. 16, sucursală și procurator nu are, necăsătorit.

No. 5.517.

— Se publică spre generala cunoștință că firma comerciale „Isac Nachmias“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut la acest tribunal, sub No. 3.205 din 1885, cu magazinul de cârticele și chibrituri en gros, în strada Gabroveni No. 19, sucursală și procurator nu are, căsătorit, cu act dotal autentificat de onor tribunal de notariat la No. 303 din 1883.

No. 5.521.

— Se publică spre cunoștința generală că firma comerciale „Smaranda N. Stavarache“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut la acest tribunal, sub No. 3.204 din 1885, cu magazinul de băuturi spirituoase în strada Griviței No. 169, sucursală și procurator nu are, căsătorit, cu act dotal autentificat de tribunalul de notariat la No. 512 din 1885.

No. 5.525.

— Se publică spre cunoștința generală că firma comerciale „Fridirich Kisch“ s'a înscris în registrul firmelor individuale, ținut de acest tribunal, sub No. 3.203 din 1885, cu magazinul de sticlărie în strada Nouă No. 3, sucursală și procurator nu are, necăsătorit.

No. 5.529.

**ANUNTIURI ADMINISTRATIVE****Comitetul permanent al județului Fălciū**

La 19 Iunie 1885, orele 11 dimineața, are a se ținea licitație pentru darea în antreprisă a lucrărilor ce mai trebuiesc executate dupe devis, pentru pregătirea localului casarmei și magaziei companiei dorobanților de la Scoposeni (Degetrătioia).

Se anunța această și se rōgă concurenții ca, în ziua citată, să se prezinte în camera comitetului spre a lua parte la licitare.

No. 1.598.

1885, Mai.

## Comitetul permanent al județului Covnrlü

Tarifă de prețurile muncilor agricole anuale și cu ziua, întocmită de consiliul general în ședința de la 11 Octombrie dupe ce a luat și avisele comițielor agricole și consiliilor comunale, spre a servi, conform art. 23 din legea agricolă, pe anul 1884-1885

No. curent	NUMIREA COMUNELOR	Felul muncilor și prețul pe hectare				Transport la Galați pe chilo-litru	Dile și prețul pentru una zi					
		Arătura	Prașa	Secera	Căsa		Cu caru		Cu palmele		La plug	
							Ziua cu 2 bol	Ziua cu 4 bol	Ziua i. a. r. n. a	Ziua vara	Tămna și primăvara	
											Lei	B
Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	B	Lei	Lei	B	
<b>Plasa Siretu</b>												
1	Băleni . . . . .	14	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
2	Brașiștea . . . . .	16	40	25	30	6	4	6	1	2	1	1 50
3	Cuca . . . . .	18	40	20	30	8	4	5	1	1 50	1	1 50
4	Cudalbi . . . . .	18	40	20	30	8	4	5	1	1 50	1	1 50
5	Filesci . . . . .	20	40	20	30	3	4	6	1	2	1	1 50
6	Independența . . . . .	20	40	20	30	6	4	6	1	2	1	1 50
7	Măcișeni . . . . .	18	40	20	25	10	4	5	1	1 50	1	1 50
8	Mănjina . . . . .	18	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
9	Pechea (satu) . . . . .	20	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
10	Pechea (têrgu) . . . . .	20	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
11	Piscu . . . . .	16	40	20	30	8	4	5	1	2	1	1 50
12	Sloboșia-Conache . . . . .	16	40	20	30	8	4	5	1	2	1	1 50
13	Smulți . . . . .	16	40	18	25	12	4	5	1	1 50	1	1 50
<b>Plasa Prutu</b>												
14	Bujoru . . . . .	14	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
15	Fărțănesci . . . . .	14	40	20	30	8	4	5	1	1 50	1	1 50
16	Foltesci . . . . .	16	40	20	30	7	4	5	1	1 50	1	1 50
17	Frumușița . . . . .	17	40	20	30	7	4	5	1	1 50	1	1 50
18	Mesteacăni . . . . .	18	40	20	30	4	4	5	1	1 50	1	1 50
19	Moscu . . . . .	14	40	20	30	12	4	5	1	1 50	1	1 50
20	Oancea . . . . .	14	40	20	30	12	4	5	1	1 50	1	1 50
21	Rogojeni . . . . .	14	40	20	30	12	4	5	1	1 50	1	1 50
22	Sivița . . . . .	18	40	20	30	8	4	5	1	1 50	1	1 50
23	Tulucesci . . . . .	20	40	25	30	6	4	5	1	2	1	2
24	Vlădesci . . . . .	14	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
25	Vârlezi . . . . .	14	40	20	30	10	4	5	1	1 50	1	1 50
<b>Plasa Horincea</b>												
26	Aldesci . . . . .	14	40	18	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
27	Balintesci . . . . .	14	40	18	25	12	4	5	1	1 50	1	1 50
28	Băneasa . . . . .	14	40	18	28	11	4	5	1	1 50	1	1 50
29	Bursucani . . . . .	14	40	16	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
30	Beresci (sat) . . . . .	14	40	18	25	14	4	5	1	1 50	1	1 50
31	Beresci (têrg) . . . . .	14	40	18	25	14	4	5	1	1 50	1	1 50
32	Cavadinesci . . . . .	14	40	18	30	16	4	5	1	1 50	1	1 50
33	Crăesci . . . . .	14	40	18	30	16	4	5	1	1 50	1	1 50
34	Diocheți . . . . .	14	40	18	30	16	4	5	1	1 50	1	1 50
35	Dragușeni (têrg) . . . . .	14	40	18	30	16	4	5	1	1 50	1	1 50
36	Gănesci . . . . .	14	40	18	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
37	Jorăsci . . . . .	14	40	20	30	16	4	5	1	1 50	1	1 50
38	Lupesci . . . . .	14	40	16	25	18	4	5	1	1 50	1	1 50
39	Mălușteni . . . . .	14	40	16	25	18	4	5	1	1 50	1	1 50
40	Mănzătesci . . . . .	14	40	16	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
41	Prodănesci . . . . .	14	40	16	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
42	Slivna . . . . .	14	40	16	25	16	4	5	1	1 50	1	1 50
43	Țuțcani . . . . .	14	40	16	25	18	4	5	1	1 50	1	1 50



**Primăria comunei Bolotesci**

Pentru zilele de 28 și 29 Mai 1885, urmând a se da în antreprisă eratul băturilor spirituoase și cotitul vaselor de la această comună pe timp de 3 ani, începător de la 1 Aprilie 1885;

Se publică această spre cunoștința D-lor amatori ca, pentru menționatele zile, să se prezinte la acest oficiu spre a concura, însoțiți fiind și cu garanții în regulă.

No. 754. 1885, Mai 12.

**Primăria Păncesci din județul Putna**

Conform încheierii consiliului comunal de la 18 Mai 1885, s'a regulat din nou termen, zilele de 9, 10 și 11 Iunie 1885, când urmează a se ține licitație pentru arendarea eraturilor băturilor spirituoase și cotitul vaselor pe timp de 1 an, începător de la 1 Aprilie 1885 și până la 1 Aprilie 1886; se publică dar spre cunoștința amatorilor de a lua în antreprisă aceste eraturi, ca, în menționatele zile, la orele 10 dimineața, să se prezinte în localul primăriei acestei comune, însoțiți de garanții, spre a fi admiși la licitație; iar condițiunile se pot vedea în cancelaria primăriei, în orele de lucru.

No. 585. 1885, Mai 21.

**Primăria Turnu-Severin**

La 15 Iunie 1885, fixându-se ziua de licitațiune pentru darea în antreprisă a împrejmuirii localului pe care este situată biserica Adormirea Maicei Domnului din acest oraș, în conformitate cu deusul și condițiunile relative.

Se publică această spre generala cunoștință a persoanelor amatore de a lua asemenea antreprisă, ca, în sus citata zi, orele 10 a. m., să se prezinte la licitație în pretoriul acestei primării înaintea consiliului spre a concura, preparați fiind și de garanția provisorie de lei 300.

Deusul și condițiunile relative se pot vedea în cancelaria primăriei în toate zilele și orele de lucru.

No. 1.805. 1885, Mai 12.

— La 15 Iunie 1885, fixându-se ziua de licitațiune pentru darea în antreprisă a 18 pogone moșie din comuna Grecesci, lăsate prin testament de repausatul Ion Stoian Grecescu bisericeii din acea comună, pe termen de 5 ani, începători de la 23 Aprilie 1886, în conformitate cu condițiunile.

Se publică această spre generala cunoștință a persoanelor amatore a lua în arendă citatele pogone și îi invită să se prezinte la licitațiune în ziua arătată de 15 Iunie, la orele 10 a. m., în pretoriul acestei primării, când se va ține licitațiunea înainte consiliului comu-

nal, preparați fiind și de garanția provisorie, în numerariu sau efecte publice, de lei 40.

Condițiunile relative se pot vedea în cancelaria primăriei în toate zilele și orele de lucru.

No. 1.924. 1885, Mai 18.

— La 15 Iunie 1885, fixându-se ziua de licitație pentru darea în arendă pe termen de 5 ani, începători de la 23 Aprilie 1886, a curelelor de moșie din hotarele Drăgulesci, Grădiștea, Sma-dovița și Grecesci, din plasa Dumbrava, acest județ, testate de repausata Ana Ion Stoian Grecescu acestei comune.

Se publică această spre generala cunoștință a persoanelor amatore a lua în arendă curelele de moșie de mai sus și îi invită să se prezinte la licitațiune în ziua arătată de 15 Iunie, la orele 10 a. m., în pretoriul acestei primării, când se va ține licitațiunea înaintea consiliului comunal, preparați fiind și de garanția provisorie, în numerariu sau efecte publice, de lei 230.

Condițiunile relative se pot vedea în cancelaria primăriei în toate zilele și orele de lucru.

No. 1.928. 1885, Mai 18.

**Prefectura județului Ilfov**

În comuna Oltenița rurale, plasa Oltenița, a venit de pripas un cal murg-închis, țintă în frunte, pîtenog de ambele picioare d'înapoi, puține pete albe pe spinare și corma în dreapta; un cal murg-deschis, pîtenog de piciorul stâng d'înapoi, corma și corma negre, stricat pe spinare și sub burtă de șea și chingă.

No. 3.260. 1885, Mai 17.

— În comuna Prundu, din plasa Oltenița, se află de pripas o iapă cărlană, de două ani, murgă, corma în stânga pletosă și puțin și în dreapta, corma puțin ciontită la vîrf.

Se publică spre cunoștința posesorului ei.

No. 3.263. 1885, Mai 17.

**Prefectura județului Iași**

În acest județ se află următoarele vite de pripas:

La comuna Păușesci, un buhaiu, la per porumb cam închis, cormele țapuse cam înainte.

La comuna Buznea, două boi, unul porumb-plăvan, cormele țapuse, galben puțin în frunte, cu pișcătură d'asupra urechei stângi; și unul porumb plăvan, cormele lațise.

La comuna Bădeni, două vite, un strajnic cal, la per murg, corma, corma negre, strijnic; și o vacă la per porumb, cormele țapuse și cu ambele urechi despicate, toate din plasa Bahlui.

La comuna Buciumi, plasa Codru, o vacă, porumbă, cormele greblișe, inferată la șoldul drept cu un fer nedescifrabil.

Se publică această spre cunoștința păgubașilor.

No. 3.709. 1885, Mai 19.

— La comuna Tăutesci, plasa Turia, acest județ, se află de pripas o iapă murgă, corma corma negre, pintinogă de piciorul drept de d'înapoi, pete albe pe spinare și inferată cu litera P.

Se publică această spre știința păgubașului.

No. 3.769. 1885, Mai 21.

**Prefectura județului Bacău**

La oborul comunei Berzunțu, din plasa Trotușu cu Tazlău-de-Jos, a picat de pripas un cal la per alb-sur, corma și corma sure-închise, furculiță la urechea dreaptă, cea stângă puțin șuiată, și chioră de ambii ochi; și o nôtină ca de două ani, la per șoricu, corma și corma sure-închise, și țintată în frunte.

Se publică spre cunoștința proprietarilor, conform art. 48 din legea poliției rurale;

No. 4.491. 1885, Mai 18.

**Prefectura județului Buzeu**

La comuna Săgeata din plasa Câmpului, acest județ, se află de pripas o iapă la per roib, corma în ambele părți, puțină pată pe spinare, pîtenogă la ambele picioare d'înapoi și botul alb.

La locuitorii Ghiță Grigore și Stanciu Ioniță din cătunul Udați, pendinte de comuna Albesci, aceeași plasă, s'a găsit 2 iepe, dintre cari una murgă, corma în dreapta, pete albe pe spinare, stricată de șea, însemnată la urechea dreaptă de urmă; și una la per înspicat, puțin per alb în spinare, însemnată la ambele urechi, corma rotunjită, fără ca densii să pôtă proba posesiunea lor; ast-fel că s'a declarat de pripas, conform legii poliției rurale, acele animale.

Se publică spre cunoștința posesorilor acelor animale.

No. 5.110. 1885, Mai 20.

— În noptea de 9—10 curent, locuitorului Neculae Ioniță, din cătunul Udați, comuna Albesci din plasa Câmpului, acest județ, ia perit de la pășune un cal la per roib-închis, pete albe pe spinare, steiu în frunte, urechea dreaptă spintecată.

La comuna Costesci, tot acea plasă, se află de pripas o iapă la per murg, corma în două părți, fără alte semne.

Asemenea la comuna Gura-Sărăți, din plășile unite Tohani-Serata, se află de pripas două boi, dintre cari unul la per vînet, cormele cercurii aduse înainte și

vêrfurile urechilor tăete; și unul la pînă în negru, cornoarele în lături.

Sunt rugate toate autoritățile administrative și comunale din țară să binevoiască a lua măsuri pentru aflarea vitei perite, publicând și pentru cunoștința țătarilor posesorilor celor pripășite.

No. 5.018. 1885, Mai 16.

— La comuna Căldăresci, din plasa Cămpului, acest județ, s'a pripășit o iapă murg-închis, cornoara în dreapta, puțin pînă în alb pe spinare și la codoa, și puțină albă la ochiul drept.

Se publică acesta spre cunoștința posesorului acelei vite.

No. 5.043. 1885, Mai 17.

— În noaptea de 12—13 curent, s'a furat D-lui Spirache I. Spiropol din comuna Mărăcineni, plășile unite Tohani-Sărata, acest județ, un cal la pînă în murg cam închis, cornoara în stînga, piciorul drept d'înainte la genuchiul cam umflat și la umblet cam în trépăt.

La comuna Lipia, aceiași plasă, s'a pripășit o vacă la pînă în balan, la urechea dreaptă pișcatură dedesubt, cornul drept rupt și cel stîng cercuriu, și cu o tăetură mică în vîrf.

Sunt rugate toate autoritățile administrative și comunale din țară să binevoiască a lua măsuri pentru aflarea vitei furate și prinderea furilor, publicând și pentru cunoștința posesorului celei pripășite.

No. 5.071. 1885, Mai 18.

#### Prefectura județului Dolj

La oborul de glôbă al comunei Coșteni a cădut de pripas o vacă în pînă în negru, cornoarele drepte, urechea dreaptă ciupită dupe urmă, și stînga scos țanc din vîrf, puțin cam albă pe spinare;

Idem la al comuna Gângeova, o mînzată de vacă, în pînă în alb, cornoarele țepure;

Idem la al comunei Rojiștea, o iapă în pînă în negru, cornoara în stînga, urechea dreaptă infurcită, și la codoa stîngă o jupuitură a pîrului.

Idem la al comunei Călărașu, o bivoliță în pînă în negru, cornoarele potrivite, bréză în frunte și codoa albă;

Idem, idem un bivoli în pînă în negru, cornoarele potrivite, urechea dreaptă ciupită dupe urmă, și stînga retezată, codalb;

Idem, idem un turmac de bivoli, în pînă în roșu, urechea dreaptă înfapt cuțitul d'înainte și stînga ciupită dupe urmă, codalb;

Idem, idem un mînzat de vacă în pînă în vînet-alb, neînsemnat;

La comuna Căciulătesci, idem o bivoliță în pînă în roșu, cornoarele obicinuite, urechea dreaptă țesită dedesubt, și codalbă;

La comuna Murta, idem un cal în pînă în murg-închis, cornoara în ambele părți, vîrfurile codoei retezate, urechea dreaptă furcă și cea stîngă ciupită din vîrf, ochiul drept cu teră albă, și cu pete albe de șea pe spinare;

Idem, idem a cădut de pripas un cal în pînă în murg-închis, cornoara în dreapta, puțin în stînga, ochiul drept orb, și urechea dreaptă vargă albă peste mișloc la rădăcină din legătură, pete albe pe spinare de șea, buciul pe la bot și pe sub burtă, o gâlcă la codoa stîngă d'înapo;

Locuitorului Florea Rebegilă, din comuna Călărașu, din câmp de la pășune 'i-a perit o iapă, în pînă în negru, cornoara în două părți, și codoa retezată;

Idem lui Constantin Gheorge Robegilă, tot din Călărașu, un cal în pînă în negru, cornoara în două părți, jugănit, și cu vîrfurile codoei retezate;

Locuitorului Lache N. Petcovici, din comuna Horezu-Poenari, 'i-a perit o iapă în pînă în cenușiu, cornoara în două părți, pe piciorul pînă în negru, și codoa ciumpavă.

Locuitorului Stoian Stoian Lazăr, din comuna Ghidiciu, idem un cal în pînă în murg-închis, urechea dreaptă despicată, pete albe pe spinare de șea.

Locuitorului Ghiță Oprea Stancu, din comuna Sadova, idem două boi, unul în pînă în alb cam vînet, cornoarele cam largi, ambele urechi retezate; cel de al doilea în pînă în alb, cornoarele drepte, ambele urechi retezate și una crăpată.

La oborul de glôbă al comunei Frațoștița s'a sprijinit de pripas o vacă în pînă în vînet, cornoarele cam în lături, și înferat în armu drept.

#### Prefectura județului Dorohoi

Pe teritoriul comunei Tureatca, din acest județ, s'a pripășit o vacă în pînă în galben-roșiatic, bréză pe bot, albă pe pantece, codalbă, cornoarele țepuse, de 4 ani.

Se publică acesta spre cunoștința păgubașului acelei vaci, care cu dovezi în regulă să se prezinte la primăria comunei citate spre a 'și o primi; căci la din contra se va vinde prin licitație în profitul comunei.

No. 3.964. 1885, Mai 18.

#### Prefectura județului Gorj

Prefectura publică pentru aflarea unei vaci, în pînă în alb înspicat spre murg și gălbiniatică, cornoarele potrivite, în etate de 6 ani, a locuitorului Matei Ciocchina din comuna Pocruia, care a perit de la pășune.

No. 3.118. 1885, Mai 4.

— Prefectura publică spre cunoștința proprietarului ca la comuna Romanesci, plasa Ocolu, s'a declarat de pri-

pas o iapă în pînă în vînet, cornoara împărțită, și pete albe de șea pe spinare, precum și la comuna Petresci, tot plasa Ocolu, o vacă în pînă în murg-închis, cornoarele potrivite și cu o marcă de fer în spata piciorului stîng.

No. 3.240.

1885, Mai 8.

— Prefectura publică spre cunoștința proprietarului ca la comuna Ploșoru, plasa Jiu, s'a declarat de pripas o iapă și o cărlană, iapa în pînă în negru, cornoara în stînga, pete albe pe spinare de șea, la urechea stîngă cu o pată albă, codoa ciumpavă; iar cărlana în pînă în roib, cornoara împărțită, ca de 2 ani.

No. 3.409.

1885, Mai 16.

— Prefectura publică spre cunoștința proprietarilor ca la comunele mai jos notate, s'a declarat de pripas vitele următoare:

La comuna Dănesci, plasa Ocolu, un bou în pînă în alb, cornoarele potrivite;

La comuna Glodeni, plasa Amaradia, un cărlan în pînă în murg, cornoara în ambele părți, codoa retezată; și

La comuna Crasna, plaiul Novaci, o cărlană în pînă în murg, cornoara la dreapta, ca de 3 ani.

No. 3.268.

1885, Mai 18.

#### Prefectura județului Ialomița

De la comuna Tonea a perit un cal la pînă în murg-închis, steiul în frunte, șiol-diu de piciorul drept d'înainte și înferat în pulpa stîngă d'înapo; și ferul O; unu idem, la pînă în murg-deschis, buzat, cam ponivos de ochi, cornoara în două părți și pete albe pe spinare; unu idem murg-închis, pete albe pe spinare și pe sub burtă, puțin pînă în alb d'asupra codoei; și unu murg-închis, cornoara în dreapta, pintenog de un picior d'înapo; și înferat sub cornoara cu ferul P.

Idem Cacomanca, idem un cal armăsar rîncaciul, la pînă în murg-deschis.

Idem Speteni idem 1 cal la pînă în roib-închis, cornoara în dreapta, strănut în buza de sus, bréz în frunte, chior de ochiul drept, pintenog de piciorul stîng d'înainte, puțin pînă în alb în grebăn, pișcatură la urechea stîngă.

Idem Jilavele, idem o iapă remontană, la pînă în murg, cornoara neregulată, pișcatură la urechea stîngă, matricolată în pulpa stîngă d'înapo; cu marca R 3 C.

La comuna Petroiu s'a pripășit un cal la pînă în balan, cu urechea dreaptă pișcatură dupe urmă; un gonitor de bivoli, la pînă în negru, urechea stîngă puțin cărnă; o bivoliță negră, bréză în frunte, urechea dreaptă furculiță și stînga cărnă, înferată cu marca \*; unu idem, cu urechea dreaptă cărnă și pișcată d'asupra; și un gonitor bivoli, urechea dreaptă furculiță și la stînga pișcatură.

Idem Călărași-Vechi, idem un cal la p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et, pete albe pe spinare.

Idem orașul Călărași, idem o iapă v<sup>in</sup>etă, c<sup>o</sup>ma în stânga, fără alte semne.

Idem Chióra, idem o iapă la p<sup>er</sup> murg-inchis, însemnată la urechea dr<sup>ep</sup>tă cu pișcătura dupe urmă.

Idem Poiana, idem o vacă la p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et, c<sup>o</sup>rnele inbelciugate, c<sup>o</sup>da ciumpavă, inferată în pulpa stângă cu marca R, și în ambele c<sup>o</sup>rne cu marca H. N., urechile am<sup>en</sup>două retezate.

Idem Slobođia, idem o iapă la p<sup>er</sup> murg, de măsură, matricolată la gât, stei<sup>u</sup> în frunte, inferată în pulpa piciorului stâng cu marca C, puțin p<sup>er</sup> alb d'asupra genunchiului de la piciorul stâng d'înainte și pișcătura la urechea stângă.

Idem Bora, idem un mânzat ca de un an, la p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et, urechea dr<sup>ep</sup>tă furculiță și stânga ciuntată, c<sup>o</sup>rnele mici.

Idem Malu, idem o iapă la p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et, c<sup>o</sup>ma în două părți, cu un semn la ochiul drept, și inferată în pulpa piciorului stâng s. i.

Idem Alexeni, idem patru oi, la p<sup>er</sup> bălane, cu miei lor, cu furculiță la urechea dr<sup>ep</sup>tă și stângă ciontată.

Prefectura publică despre ac<sup>es</sup>ta și r<sup>o</sup>gă pe t<sup>o</sup>te autoritățile administrative și comunale ca să ia măsură pentru dovedirea vitelor perite și aflarea posesorilor celor pripășite.

No. 2.935. 1885, Mai 4.

**Prefectura județului Mehedinți**

De la comuna Dănceu, plasa Blahnița, de pe câmp s'a furat, în n<sup>o</sup>ptea de 6—7 Aprilie curent, un cal în p<sup>er</sup> murg, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, înfurcit în urechea dr<sup>ep</sup>tă, și cu pete albe pe spinare;

Idem de la comuna Mărășesci, plaiul Cloșani, s'a furat o iapă, în p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et-alburiu, c<sup>o</sup>ma la stânga puțin la dr<sup>ep</sup>tă.

Idem de la comuna Rogova, plasa Blahnița, s'a furat un cal, în p<sup>er</sup> roib,

c<sup>o</sup>ma în dr<sup>ep</sup>tă și puțin la stânga, armăsar, și c<sup>o</sup>da retezată.

La comuna Bucura se află de pripas o iapă, în p<sup>er</sup> negru, c<sup>o</sup>ma la stânga și c<sup>o</sup>da ciumpavă.

Idem la comuna Orevița, o mândată, în p<sup>er</sup> galben.

De la comuna Ruptura s'a furat un cal, în p<sup>er</sup> negru-v<sup>in</sup>et, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, puțin ciumpav de c<sup>o</sup>dă, are o stea albă pe spinare de șea, de 3—4 ani.

La comuna Gogoșu se află de pripas o iapă, în p<sup>er</sup> negru, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, de 2—3 ani.

La comuna Lup<sup>o</sup>ea se află de pripas o iapă, în p<sup>er</sup> murg, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, cu stea în frunte, c<sup>o</sup>da retezată, urechea dr<sup>ep</sup>tă crăpată.

Idem, una în p<sup>er</sup> alb-pestru, c<sup>o</sup>ma la stânga, beteagă în spinare de șea, c<sup>o</sup>da lungă.

Idem, una în p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et, pete albe pe c<sup>o</sup>ste în partea stângă, albă pe sub burtă, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, pintenogă de t<sup>o</sup>te picioarele.

Idem, una în p<sup>er</sup> murg-inchis, c<sup>o</sup>ma la dr<sup>ep</sup>tă, c<sup>o</sup>da retezată, beteagă în spinare.

**Prefectura județului Olt**

De la 23 Aprilie trecut, la comuna Stoicănesci se află pripășit un bou în p<sup>er</sup> v<sup>in</sup>et-inchis, c<sup>o</sup>rnele bune, urechea dr<sup>ep</sup>tă infurcită, c<sup>o</sup>da puțin retezată.

Se publică de ac<sup>es</sup>ta spre a ajunge la cunoștința păgubașului, care, în termenul și cu dovedile prevădute de legea poliției rurale, să se presinte la sus menționata comună spre a și primi boul, No. 3.487. 1885, Mai 17.

— De la 1 Aprilie expirat, la comuna Gura-Boului se află pripășită un rimător, ca de 2 ani, la p<sup>er</sup> balan, și măr-gel la gât.

Se publică ac<sup>es</sup>ta spre cunoștința păgubașului. No. 3.504. 1885, Mai 17.

**Prefectura județului Prahova**

La comuna Cerașu, din plaiul Teleajenu, se află de pripas un cal și o iapă cu semnele următoare: calul la p<sup>er</sup> murg-deschis, c<sup>o</sup>ma în dr<sup>ep</sup>tă, pete albe pe spinare de șea, cu v<sup>er</sup>ful c<sup>o</sup>dei retezat puțin; și iapa sură, c<sup>o</sup>ma în stânga, puțin pete pe spinare de șea, v<sup>er</sup>ful c<sup>o</sup>dei retezat puțin.

În ziua de 27 Aprilie expirat s'a găsit pe plaiul numit Șerban-Vodă, pendinte de comuna Homoricu tot din plaiul Teleajenu, o trăsura pe arcuri fără coș și cai, care, dupe informațiunile luate, ar fi venit cu d<sup>en</sup>sa un individ și o femeie, îmbrăcați nemțește, av<sup>en</sup>d cu d<sup>en</sup>șii o pușcă cu două țevi, două cai, unul negru și cel-alt murg, și neput<sup>en</sup>d sc<sup>o</sup>te trăsura de acolo unde se inomolise a luat cai apuc<sup>en</sup>d drumul spre Austria, presupun<sup>en</sup>duse a fi de furat.

La comuna Gornetu, din plasa Crivocov-Podgoria, se află de pripas o n<sup>o</sup>tenă, ca de 2 ani, la p<sup>er</sup> murg, c<sup>o</sup>ma în dr<sup>ep</sup>tă.

**ANUNTIURI PARTICULARE**

**Epitropia bisericei Bărbătescu-Noș (Filaret)**

Necomplet<sup>en</sup>du-se încă plata tuturor biletelor de lotărie a pânzeturilor și pros<sup>o</sup>pelor puse în folosul bisericei, lotărie încuviințată de prefectura poliției Capitalei cu adresa No. 2.254 din 1884, se am<sup>an</sup>ă tragerea la 10 Iulie 1885, când negreșit se va face, public<sup>en</sup>du-se îndată rezultatul.

1885, Mai 24.

*Epitropia.*

**M**oșia Bucșani, plasa Dealu, județul Dâmbovița, este de arendat de la anul 1886 pe termen de 5 ani. Amatori<sup>ii</sup> se pot adresa la șașa proprietate și în București, strada Colței No. 48.

**OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCURESCI**

*Buletin atmosferic pe ziua de Joi 23 Mai 1885 (4 Iunie) 1885*

ELEMENTE CLIMATICE	ORELE DE OBSERVATIUNE			Media sa <sup>u</sup> totalul zilei
	8 ore d.	2 ore p. m.	8 ore s.	
Temperatura aerului la umbră	14.6	21.0	16.2	15.8
" " maximă	—	—	—	23.0
" " minimă	—	—	—	11.5
" " fără apărător	16.1	25.6	13.0	18.2
Barometrul redus la 0 <sup>o</sup>	759.3	759.2	759.3	759.3
Tensiunea vaporilor în milimetre	7.4	8.8	10.1	8.8
Umed <sup>ea</sup> relativă în procente	61	47	74	61
V <sup>en</sup> tu { Direcțiunea dominantă	E. N. E.	N. N. E.	N.	E. N. E.
" { Inț <sup>ea</sup> medie	3.2	4.9	2.2	3.4
Evaporațiunea apei	0.5	0.6	0.4	1.5
Pl <sup>o</sup> ia	—	—	—	—
Actinometru (0—100)	33.9	62.3	—	48.1
Nebulositatea (0—10)	10	9	5	8

**ASPECTUL ZILEI**

F<sup>o</sup>rte nooros.—V<sup>en</sup>tu slab.—S<sup>o</sup>rele a strălucit 7 ore.

Directorul observatorului, St. HEPITES.

NOTA. Temperatura este dată în grade centigrade; înălțimea barometrului în milimetre de mercuriu. Inț<sup>ea</sup> medie a v<sup>en</sup>tului este dată în metre pe secundă. Evaporațiunea apei și pl<sup>o</sup>ia sunt socotite în milimetri de grosime. — Gradul de claritate a cerului se m<sup>es</sup>ură cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 100 grade atunci când cerul ar fi cu desăv<sup>er</sup>șire fără nori și în atmosferă n'ar fi vaporii de apă. — Nebulositatea este m<sup>es</sup>urată de la 0 la 10; cifra 0 însemnă un cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăv<sup>er</sup>șire acoperit de nori. Temperatura medie a zilei este dedusă din relațiunea 8 ore d. + 2 ore p. m. + 2 ore s. + miu

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 24 Maiu (5 Iunie) 1885

Adjud	—	Variabil	12 + B.	Fălticeni	—	Senin	14 + B.	Petra	—	Senin	12 + B.
Alexandria	—	Nor	14 +	Ferbinți	—	Nor	12 +	Pitești	—	"	10 +
Argeș	—	Senin	10 +	Filiaș	—	Senin	12 +	Piva-Petri	—	"	17 +
Babadag	—	"	15 +	Filipești	—	"	14 +	Pleșcoi	—	"	10 +
Bacău	—	"	14 +	Focșani	—	"	12 +	Pleșcoi	—	"	9 +
Balaciu	—	"	17 +	Găești	—	"	15 +	Ploesci	—	"	12 +
Balta-Albă	—	"	16 +	Galății	—	"	14 +	Podu-Turcului	—	"	14 +
Bechet	—	"	15 +	Giurgiu	—	"	16 +	Predeal	—	"	7 +
Berlad	—	"	14 +	Gorgova	—	"	11 +	Rădăuți	—	"	11 +
Bistrița	—	Nor	12 +	Hârlău	—	"	12 +	Râmnicu-Sărat	—	"	17 +
Botoșani	—	"	13 +	Hârșova	—	Linistit	11 +	Râmnicu-Vâlcea	—	"	12 +
Brăila	—	Linistit	12 +	Herța	—	Senin	16 +	Râu-Vadului	—	Cetăț	9 +
Broseni	—	Senin	—	Horești	—	"	11 +	Roman	—	Senin	12 +
București	—	"	16 +	Huși	—	"	19 +	Roși-de-Vede	—	"	6 +
Buhuși	—	"	11 +	Iași	—	"	10 +	Săscuț	—	"	12 +
Burdujeni	—	"	11 +	Isaccea	—	"	15 +	Săveni	—	"	12 +
Buzău	—	"	14 +	Ieșeni	—	"	14 +	Severin	—	"	18 +
Calafat	—	"	16 +	Măcin	—	Linistit	11 +	Sinăia	—	"	14 +
Călărași	—	"	14 +	Măgurele	—	Senin	12 +	Slatina	—	Nor	5 +
Câmpina	—	"	12 +	Mahmudie	—	"	14 +	Slobozia	—	Senin	12 +
Câmpu-Lung	—	"	9 +	Mărnovița	—	"	13 +	Spineni	—	"	—
Caracal	—	"	13 +	Mangalia	—	Senin, marea calmă	12 +	Ștefănești	—	"	14 +
Ceatală	—	"	13 +	Mărășești	—	Senin	13 +	Sulina	—	"	12 +
Cornavoda	—	"	14 +	Mărgineni	—	"	10 +	Tecuci	—	"	14 +
Cetate	—	"	12 +	Medgidie	—	"	17 +	Tergoviste	—	"	14 +
Codănești	—	"	12 +	Mihăileni	—	"	6 +	Tergu-Hrmos	—	"	12 +
Constanța	—	Senin, marea calmă	12 +	Misiu	—	"	14 +	Tergu-Jiu	—	"	9 +
Corabia	—	Senin	12 +	Motnești	—	"	12 +	Tergorou	—	"	12 +
Cosia	—	"	8 +	Neamțu	—	"	9 +	Tulcea	—	"	15 +
Craiova	—	"	16 +	Novaci	—	"	11 +	Tundărei	—	"	14 +
Darabani	—	"	11 +	Obedeni	—	"	—	Urlești	—	"	13 +
Domnești	—	"	12 +	Ocna	—	"	11 +	Urziceni	—	"	12 +
Dorohoi	—	"	14 +	Odobesti	—	Nor	11 +	Valca-Călugăr	—	"	15 +
Drăgășani	—	"	10 +	Oltenița	—	Senin	15 +	Văleni	—	"	11 +
Drăgănești	—	"	13 +	Ostrov	—	"	17 +	Vaslui	—	"	12 +
Drănceni	—	"	19 +	Panciu	—	"	15 +	Verciorova	—	"	13 +
Eck-Kül	—	"	12 +	Pâncuți	—	"	12 +	Vulcan	—	"	11 +
Fălești	—	"	19 +	Pătârlăgești	—	"	12 +	Zimnicea	—	"	19 +

BURSA BUCUREȘTI

COTA OFICIALE PE ZIUA DE 24 MAIÜ (5 IUNIE) 1885

OPERTE	FONDURI DE STAT	DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	ACTIUNI	DOBENDA	SCADENTA CUPONELOR	CU BANI GATA	CU TERMEN	
	Rentă perpetuă . . .	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Banca Naț. a României.	500 vërs. întregi	—	—	1190.85.1180	
	" amortibile . . .	5 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. de asig. Dacia-Rom.	200 lei vërsați	—	—	282 1/2 . 82. 281 1/2	
	" română (Schuldverschreibung) . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iulie	—	—	" " Naționala .	200 " "	—	—	231	
	Obligațiuni de Stat ale casei ferate române . . .	6 c.	1 Maiü—1 Noem.	—	—	Banca României . . .	200 " "	—	—	—	
	Obligațiuni de Stat române (convertite rurale) . . . . .	6 0/0	1 Apr.—1 Octom.	—	—	Soc. cred. mobiliară . . .	250 " "	—	—	181.180	
	Imprumutul (Stern) . .	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	" română de construc.	250 " "	—	—	—	
	" (Openheim) municipal 1883 . . . . .	8 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Acțiunile băncii „Prevederea“ . . . . .	100 " "	—	—	—	
	Imprumutul municipal 1884 . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Prima societate de reasigurare România . . .	200 " "	—	—	—	
	Imprumutul orașului București (losuri) . .	Lei 20	Tragerea	—	—	<b>SCHIMB</b>					
	<b>VALORI DIVERSE</b>										
	Serisuri funciare rurale.	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Londra . . . . . cek	—	—	—	<b>MONETE</b>	
		5 0/0	—	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—	Napoleon de aur . . . . .	
	Idem urbane . . . . .	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	Paris . . . . . cek	—	—	—	Galben austriac . . . . .	
		6 0/0	—	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—	Imperial rusesc . . . . .	
		5 0/0	—	—	—	Francia . . . . . cek	—	—	—	Lira otomană . . . . .	
	Idem orașului Iași . .	7 0/0	1 Ian.—1 Iuliu	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—	Biletele Băncii Națion. —	
	Obligațiunile casei pensiunilor . . . . .	5 0/0	1 Ian.—1 Noem.	—	—	Viena . . . . . cek	—	—	—	Argint . . . . .	
		L. 300	—	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—	Aur . . . . .	
			—	—	—	" . . . . . nap. (scurt)	—	—	—	Fiorini de hârtie austr. —	
			—	—	—	Berlin . . . . . cek	—	—	—	Rubla de hârtie . . . . .	
			—	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	Germania . . . . . cek	—	—	—		
			—	—	—	" . . . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	Amsterdam . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	Petersburg . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	Belgia . . . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	" . . . . . (scurt)	—	—	—		
			—	—	—	Elveția . . . . . 3 luni	—	—	—		
			—	—	—	Italia . . . . . 3 luni	—	—	—		